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NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1.Aleksander Orłowski 1777-1832. Dwanaście reprodu- 

kcji wielobarwnych. Słowo wstępne H.Blumówna. 

W.1953, wyd. Biuro Wystaw Artystycznych i Ludowych 

C.P.L.iA., 30,5cm, opr.oryg.brosz.,                         c.60zł 

2.Brandys J., Mielczarek W.- Częstochowa i okolice. 

Przewodnik. W.1982, SiT,19cm, s.158+plan miasta, opr. 

oryg. brosz.,                                                             c.10zł 

3.Częstochowa w okresie II w.św.(temat)        c.20zł/egz. 

a)Pietrzykowski Jan- Cień swastyki nad Jasną Górą. 

Częstochowa w okr. hitler. okupacji 1939-1945. s.243, 

b)Grządzielski Zb., Pietrzykowski J.-Polentumstrager. 

Dzieje nauczycieli na Ziemi Częstochow.1939-45. s.244, 

K.1985-88, ŚIN, 20,5cm, opr.oryg.brosz. 

4.Danków. (temat).                                           c.25zł/egz. 

a)Dudak W., Grabarczyk T.-Fakty i mity z historii Dan-

kowa. Lipie-Łódź 2015, wyd.Gmina Lipie „Arch-Tech”, 

23,5cm, s.96, opr.oryg.brosz., 

b)Herman Radosław-Zamek w Dankowie. Tajemnice z 

przeszłości od średniowiecza do XVIII wieku. 

Lipie-Łódź 2015, wyd.Gmina Lipie „Arch-Tech”, 24cm, 

s. 97, opr. oryg. tw. 

5.Dobraczyński Jan- Spotkania jasnogórskie.W.1979, 

PAX, 20cm, s.230, opr.oryg.tw+obw.,                    c.10zł 

6.Durlik B., Franusiak K., Malarski T., Mandrysz I.-  

Historia energetyki Huty „Częstochowa”-50 lat Siłowni 

(1953-2003).Cz-wa 2003,wyd. Zakł. Energ. H.Cz.  

„Elsen”Sp.z o.o., 24cm, s.150+8 nlb.(il.),opr.oryg.tw+ 

obw.,                                                                        c.10zł 

7.Franusiak Kazimierz, Bala Jan- 50 lat Stowarzyszenia 

Inżynierów i Techników Przemysłu Hutniczego w Hucie 

„Częstochowa”1947-1997.Cz-wa 1997, wyd. Koło Se- 

niorów SITPH w Hucie „Częstochowa”, 24cm, s.208, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.10zł 

8.Gąsiorski Al., 24,5cm, opr. oryg. tw.,           c.10zł/egz. 

a) 50 lat oddziału Stow. Elektryków Polskich w Cz-wie 

1951-2001. Cz-wa 2001, Wyd.P.Cz., s.342, 12nlb. 

b)Oddział częst. Stow. Elektryków Polskich 2001-2006. 

Organizacje techn. i elektrotech. w kraju oraz rozwój  

elektrotechniki na Ziemi Częst. w XIX i XX w. Cz-wa 

2006. Poligr.-Wyd. Spłdz. Pracy „Jurapress”, s.282+ 

4 nlb.(il.). 

9.Jaworski Wojciech opr.- Radomsko. Piotrków Tryb. 

1965, wyd. Woj. Przeds. Gosp. Turystycznej, 20cm,  

s.36+il.55+map 3, opr.oryg.tw.+obw.,                    c.20zł 

10.Jurczak M., Wunderlich J. pod red.- Wyrazy trudne, 

ważne i ciekawe. Leksykon dla dzieci i młodzieży. 

W.1977, WP, 19,5cm, s.411, opr.oryg.tw.,             c.10zł 

11.Kacprzycka Bronisława- Refleksoterapia nieznana. 

Cz-wa 2011, Druk. Usł.„Gryf”, 21cm, s.74, opr.oryg. 

brosz.                                                                        c.10zł 

12.Kalicka M., Szymanowski T.- Rośliny ozdobne dla 

Technikum Terenów Zieleni. W 2 częściach (tomach). 

W.1957, WSiP, 24,5cm, s.t.I-247+tabl.kol.XVI, t.II-

288+tabl.kol.VIII, opr.oryg.tw.,                              c.20zł 

13.Kolendy od Bożego Narodzenia do NMP Gromn. 

nakładem Tow.Szkoły Ludowej w Brzeżanach. (Słowa 29 

kolęd).Brzeżany 1903,14,5cm,s.31,opr.oryg.z.,      c.15zł 

14.Łęski Zygmunt-ZHP w Częstochowie i Kłobucku. 

Cz-wa 1993, wyd.UM i UW, 20,5cm, s.228, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

15.Metera Piotr-Zioła i przyprawy z własnego ogródka. 

W.1986, Wyd. „Alfa”, 20cm, s.80+XV(il.), opr.oryg. 

brosz.,                                                                         c.5zł 

16.Nicieja Stanisław Sł.-Kresowa Atlantyda. Historia 

i mitologia miast kresowych. 

T.IV.Kołomyja, Żabie, Dobromil. s.291, 

T.V.Sambor, Rudki, Beńkowa Wisznia, Nadwórna, Bit-

ków, Delatyn, Rafajłowa. s.288, 

T.VI.-Stryj,Kuty,Rybno,Baniłów,Kniaże,Załucze. s.295 

T.VII.-Drohobycz, Majdan, Schodnica, Sławsko, Turka. 

s.286 

T.VIII.-Łuck, Kiwerce, Przebraże, Kołki, Hołoby, Tru-

chenbrod-Zofiówka, Wygadanka. s. 284. 

Opole 2016, Wyd.MS, 24,5cm, opr.oryg.tw.,      c.50zł/t. 

17.Niżnikowski Roman, Kowalski Z.M., Strzelec E.- 

Chów kóz. W.2007, Ofic.Wyd. „Hoża”, 20cm, s.106, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

18.Pospieszyńska Katarzyna-Przygoda kulinarna.(Ksią-

żka kucharska).W.1987, Zrzeszenie Księgarstwa, 24cm, 

s.427, opr.oryg.tw.,                                                 c.10zł 

19.Potocki Jan-Rękopis znaleziony w Saragossie. Tekst 

przygot. i przypisami opatrzył L.Kukulski. W.1965, Cz., 

21,5cm, s.773, opr.oryg.tw.,                                    c.20zł 

20.Praca zbiorowa-Urszula Dembińska 1746-1825. 

Wystawa biograficzna. Szczekociny 2014, Druk. Advert 

Chorzów, 24,5cm, s.77, opr.oryg.brosz.,                 c.20zł 

21.Praca zbiorowa-Historia Dyrekcji Lasów Państwo- 

wych w Katowicach do roku 1997. Lasy- ludzie- gospo- 

darka. W.1997, Ofic.Edytorska „Wyd. Świat”, 24,5cm, 

s.258 + fot.52 + map 4, opr.oryg.brosz.,                  c.40zł 

22.Praca zbiorowa-Historia zapisana w lesie. (Monogra- 

fia miejsc pamięci walk, pomników, cmentarzy, grobów 

pojedynczych i zbiorowych, kapliczek, itp. znajdujących 

się w lasach administrowanych przez OZLP Katowice). 

K.2004, wyd.OZLP, 24,5cm, s.183,opr.oryg.tw.    c.35zł 

23.Praca zbiorowa-Ziemia Limanowska. Kr.1963, Wyd. 

Art.-Graf., 19cm, s.58+24 nlb.(il.), opr.oryg.tw.,    c.10zł 

24.Sikorski Robert-Częstochowa w przewodnikach od  

XIX do XXI wieku. (Zawiera 74 ilustr.). Cz-wa 2012, 

wyd. Częst. Stow. Rozwoju Małej Przedsiębiorczości, 

25cm, s.248, opr.oryg.brosz.,                                   c.40zł 
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25.Służałek Wł. ks.-Zola a Lourdes. (Na s.tytułowej 

odręczna dedykacja autora). Włocławek 1917, wyd. 

Diecezji, 23cm, s.24, opr.oryg.tw.,                          c.15zł 

26.Syguda Tadeusz, Jaruga Adam Norbert-Wysiedlenia 

mieszkańców Kłobucka i ich tułaczka w czasie drugiej 

wojny światowej. Lublin 2015, Wyd. Norbertinum, 

21cm, s.287+10 nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,               c.40zł 

27.Szczekociński Rocznik Historyczny. 

Nr 2 z 2015 r., s.169, 

Nr 1 z 2016 r., s.268, 

Szczekociny, wyd. Stow.Miłośników Historii Szczeko- 

cin i Okolic, 24cm, opr.oryg.brosz.,                   c.35zł/nr 

28.Szymański Adam- Szkice. Sł. wstępne- A.Grzymała- 

Siedlecki. W.1927, GiW, 22cm, s.XXV+351, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.15zł 

29.Witkiewicz St.- Na przełęczy. W. br.r.wyd.(ok.1920), 

Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska”, 16,5cm, s.281, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.40zł 

30.Wojeński Jan- Technika liternictwa. W.1957, Polskie 

Wyd.Gospod., 24cm, s.375, opr.oryg.tw.+obw.,     c.20zł 

(Posiadamy także w/w tytuł wydany w 1967r. przez 

Państw.Wyd.Ekonomiczne.) 

31.Wójcik K., Kępa R. red.- Dawniej i dziś- wędrówka 

po śladach lokalnej kultury i historii. (Dot. Ziemi Kłom- 

nickiej). Garnek 2004, wyd. Stow.Rodzin Katolickich, 

21cm, s.49, opr.oryg.brosz.,                                     c.20zł 

32.Wysocki Józef- Historia naszych przodków. ( Zarys 

historii wsi Cieszowa k/Koszęcina). Koszęcin 2014,  

wyd. Stow. Inicjatyw Społecznych, 21cm, s.179, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

33.Zawadzka D., Sławski M.- Las. (Praktyczny i kom- 

pletny przewodnik dla miłośników lasu. Opisy i zdjęcia 

500 gatunków roślin, grzybów, zwierząt). W.2007, 

Multico Ofic.Wyd.,19,5cm, s.335, opr.oryg.brosz.,c.20zł 

34. „Ziemia Częstochowska”. T.II. Cz-wa 1938, Wyd. 

Tow. Popierania Kultury Regionalnej, 25,5cm, s.270+ 

tabl.XXI, opr.intr.tw.,                                            c.150zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE 

DO ROKU 1920 

35.Alighieri Dante- Boska komedja. Cz.II. Czyściec. 

Przekł. E.Porębowicz. (Z wizerunkiem autora). W.1899, 

nakł.GiW, 11,5cm, s.332, opr.intr.tw.,                    c.40zł 

36.Alt-und Neu-Hamburg. (Album fotografii). Hamburg 

1895, Verlag von Wendt&Co., 14,5cm, s.35, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.30zł 

37.Antoniewicz-Bołoz Jan- Grottger. Z 403 ilustr. 

L.1910, skł.gł. w księg. H.Altenberga, 24,5cm, s.592, 

opr.oryg.tw.,                                                           c.300zł 

38.Asnyk Adam (El...y)- Pisma. Z objaśnieniami F.Hoe- 

sicka i W.Prokescha. T.II. W.1916, nakł.księg. F.Hoesi- 

cka, 18,5cm, s.312+4 nlb., opr.oryg.tw,napr.,         c.30zł 

39.Auge Claude-Grammaire. Cours elementaire. lllustre  

de 180 gravures. Paris br.r.wyd.(ok.1920), Librairie 

Larousse, 18,5cm, s.191, opr.oryg.tw.,                    c.25zł 

40.Bartoszewicz Juljan- Dzieła. T.I. Historja literatury 

polskiej potocznym sposobem opowiedziana. Kr.1877, 

nakł. K.Bartoszewicza, 23,5cm, s.XVI+400, opr.intr.tw., 

                                                                                 c.45zł 

41.Bełza Wł.- Złote ziarna. Zebrane z dzieł pisarzy pol- 

skich. P.1907, nakł. K.Kozłowskiego, 15,5cm, s.143, 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

42. „Berliner Illustrirte Zeitung”. (Tygodnik). Jahrgang 

26:nr 1-52 z 1917r. Berlin, Verlag Ullstein&Co, 36,5cm, 

s. w nr 6-16, wszystkie nr współopr., opr.intr.tw.,c.250zł 

43.Bogdanow A.- Krótki wykład ekonomji politycznej. 

Tłum. J.Warska. W.1905, nakł. „Bibljoteki Naukowej”, 

21cm, s.414, opr.intr.tw.,                                         c.25zł 

44.Bogurodzica. Starożytna pieśń polska na chór mie- 

szany z towarzyszeniem organów zharmonizował Stani- 

sław Bursa. Ozdobił Jan Bukowski. Kr.1910, nakł. Kra- 

kowskiego Zw. Okręg. Tow. Szkoły Ludowej, 32cm, 

s.12, opr.oryg.brosz.,                                               c.75zł 

45.Bronikowski A.- Polska w XVII wieku czyli Jan III 

Sobieski i dwór jego. Tłum. z niemieckiego rękopisu. 

W 5 tomach. W.1830-31, Druk A.Gałęzowskiego i 

Komp., 16,5cm, s.t.I-214, t.II-189, t.III-242, t.IV-236, 

t.V-241, opr.intr.tw.,                                              c.250zł 

46.Carnegie Andrzej- Państwo interesu. Przeł. S.Bar- 

szczewski. W.1904, nakł. GiW, 20cm, s.160, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

47.Chlebowski Bronisław- Rozwój kultury polskiej. 

W treściwym zarysie przedstawiony. W.br.r.wyd. 

(ok.1920),nakł.GiW, 19cm, s.212, opr.oryg.brosz.,c.25zł 

48.Chłędowski Kazimierz-Rzym. Ludzie baroku. L.1912, 

nakł.Księg.H.Altenberga, 24,5cm, s.640, opr.oryg.brosz. 

(egz. do naprawy),                                                   c.35zł 

49.Chmielińska Aniela- Oświata i praca społeczna w 

Galicyi. W.1914, skł.gł. w „Księgarni Polskiej”, 19,5cm, 

s.49, opr.intr.tw.,                                                      c.15zł 

50.Chmielowski Piotr- Dramat polski doby najnowszej.  

L.1902, nakł. księg. H.Altenberga, 19,5cm, s.177, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.25zł 

51.Crappe Albert- Schul-Physik. Mit 253 Abbildungen. 

Breslau 1878, Königliche Universitäs und Verlags-Bu- 

chhandlung, 20,5cm, s.VIII+320, opr.intr.tw.,        c.30zł 

52.Dąbrowski Ignacy- Chwila przedwieczorna... 

Wrażenia. W.1903, wyd. J.Fiszer, 22,5cm, s.112, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.35zł 

53.Dąbrowski Jan- Ostatnie lata Ludwika Wielkiego 

1370-1382. K.1918, skł.gł.GiW, 23cm, s.VII+422, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.60zł 

54.de la Sizeranne Robert- Ruskin i kult piękna. T.I. 

Przeł. A.Potocki. (Portret autora). L.1898, nakł.księg. 

H.Altenberga, 19cm, s.164, opr.intr.tw.,                 c.25zł 

55.Draper Jan W.- Dzieje stosunku wiary do rozumu. 

Przeł. J.Karłowicz. Kr.1902, nakł. Druk. Narodowej, 

19cm, s.445, opr.oryg.brosz.,                                   c.40zł 

56.Dzieje narodu polskiego. Wykład popularny na 

podstawie ostatnich badań naukowych. Przedm. Wł. 

Smoleńskiego. W 4 tomach (częściach). W.1898, Biblio- 

teka Dzieł Wyborowych,18cm, s.cz.I-196, cz.II-160+ 

mapka,cz.III-198+mapka,cz.IV-191,opr.oryg.tw.,c.100zł 

57.Dygasiński Adolf- Jak się uczyć i jak uczyć innych. 

W.1889, Wyd. GiW, 19,5cm, s.289, opr.intr.tw.,    c.30zł 

58.Francuzka gramatyka praktyczna Kaspra Hircla  



przełożona przez Jana Juliana Szczepańskiego, profe-

sora języka polskiego w C.K. Lwowskiej Akademii 

Technicznej podług czternastego wydania Konrada 

Orella, profesoraw Zurichu pomnożona i poprawiona 

przez Karola Piechorskiego....L.1848,nakł.J.Milikowski, 

20,5cm, s.652,opr.intr.tw.,                                       c.45zł 

59.Fredro A.-Komedije. T.IV. (Śluby panieńskie czyli 

magnetyzm serca,  Pan Jowialski, Nocleg w Apeninach.) 

L.1834, Wytłocznia Narodowa Ossolińskich, 22cm, 

s.440, opr.intr.tw.,                                                    c.60zł 

60.Gide Karol- Zasady ekonomii społecznej. Opr. dr Wł. 

Czerkawski. W.1914, nakł. Kasy Przezorności i Pomocy 

Warszawskich Pomocników Księgarskich, 22cm, s.788, 

opr.intr.tw.,                                                              c.45zł 

61.Goethes sämmstliche Werke in vierzig Banden. Band 

XXIII, XXIV, XXV, XXVI. (W 1 vol.). Stuttgart 1869, 

Verlag der J.G.Gotta’schen Buchhandlung, 16,5cm,  

s.t.XXIII-234, t.XXIV-254, t.XXV-227, t.XXVI-201, 

opr.oryg.tw.tłocz.,                                                    c.25zł 

62.Goldman St. opr.- Samouczek niemiecki. Cz.II. 

Teksty niemieckie (II część metody Ansona). Objaśnie- 

nia i słowniczek do tychże tekstów. Kr. br.r.wyd. 

(ok.1920), Wyd.Księg.Lingwistycznej St.Goldmana, 

20cm, s.99, opr.oryg.brosz.,                                     c.30zł 

63.Hehne C.T.-Geschichte Napoleon’s von der Wiege 

bis zum Grabe in Mort und Bild. Zweiter Band. Leipzig 

1843, Robert Binber, 15cm,s.570+il.8,opr.intr.tw.c.100zł 

64.H.G.Ollendorff’a teoretyczno-praktyczna metoda 

nauczenia się czytać, pisać i mówić po francuzku w 

sześciu miesiącach. Dzieło zupełnie nowe podług ory- 

ginalnej edycyi przerobione przez Bernarda Lesmana.  

Klucz. W.1887,skł.gł.GiW, 20cm,s.160,opr.intr.tw.c.35zł 

65.Jatran- Nasze hasła. Sonety. Paryż 1897, Druk. 

G.Maurin, 17,5cm, s.31, opr.oryg.brosz.,                c.15zł 

66.Jeske-Choiński Teodor-W pogoni za prawdą. P.1917, 

nakł.KśW, 19,5cm, s.375, opr.intr.tw.,                    c.35zł 

67.Kartki z życia modlitwy. Tarnów 1889, Druk. J.Pisza, 

15,5cm, s.455, opr.oryg.tw.,                                    c.15zł 

68.Karwowski Casimir- Grammaire polonaise. Princi- 

pes elementaires. Varsovie (ok.1920), GiW, 19cm, 

s.178, opr.oryg.z.,                                                    c.25zł 

69.Kasprowicz Jan- Krzak dzikiej róży. Poezye. L.1907, 

nakł. Tow.Wyd., 16,5cm, s.256, opr.intr.tw.,          c.45zł 

70.Kempner St.A.- Badania i szkice ekonomiczne. 

W.1902, wyd.Kasa im. J.Mianowskiego, 21,5cm, s.246, 

opr.intr.tw.,                                                              c.45zł 

71.Klocek. W.1875, nakł. S.Lewentala, 20,5cm, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.40zł 

a) Molier Jan Poquelin- Świętoszek. Komedya w pięciu 

aktach wierszem. s.80, 

b) Molier J.P.- Szkoła kobiet. Komedya w pięciu aktach 

wierszem. s.75. 

Oba tytuły przeł. K.Zalewski. 

72.Klocek. W.1907, nakł. S-ki Wyd. J.Rowiński i A.So- 

bieszczański, 19,5cm, opr.intr.tw.,                          c.45zł 

a) Libelt Karol- O miłości Ojczyzny. Przedm. Wł.Koro- 

tyński. s.96, 

b) Pol Wincenty- Pieśni Janusza. (Wybór). Przedm. 

O.Lechity. s.79, 

c) Glisczyński Artur- Obrazki. s.79. 

73.Klocek. 18,5cm, opr.intr.tw.,                              c.25zł 

a) Bax E.Belfort-Historia komuny paryskiej (1870-1871) 

Przeł. A.T. W.1906, skł.gł. w Księg. Powszechnej, s.62, 

b) Heryng Zygmunt- Finansowe podstawy bytu ekono- 

micznego w niepodległej Polsce. W.1917, nakł. Tow. 

Wyd., s.54. 

74.Komierowski Bronisław- Sprawy ludzkie. W.1906, 

nakł. księg. S.Bukowieckiego, 21cm, s.265, opr.intr. 

brosz.,                                                                       c.25zł 

75.Kossak Wojciech- Wspomnienia. Z 92 ilustr. w 

tekście oraz 8 kolorowemi na osobnych kartach.W.1913, 

nakł.GiW, 25cm,s.334,opr.oryg.tw.(do naprawy),c.100zł 

76.Kramsztyk St.- Ziemia i niebo. Wykład popularny 

astronomii. Cz.I. Ziemia jako bryła niebieska. W.1898, 

nakł. M.Arcta, 21cm, s.218, opr.oryg.brosz.,          c.60zł 

77.Krapotkin Piotr A.- Wspomnienia rewolucyonisty. 

Przedm. J.Brandes, przekł. M.Sarnecka. L.1903, nakł. 

tłumacza, 18,5cm, s.548, opr.intr.tw.,                      c.50zł 

78.Krasiński Zygmunt- Pisma. 2 tomy w 1 vol. 

T.I. Agaj-Han. Powieść historyczna. s.246, 

T.II. Nie- boska komedja. s.264. 

W.1901, nakł. GiW, 17cm, opr.intr.tw.,                  c.30zł 

79.Kraszewski J.I- Krzyżacy 1410. Obrazy z przeszłości. 

W.1882, nakł.GiW, 17cm, s.299, opr.intr.tw.,         c.20zł 

80.Kraushar Aleks.- Dwa szkice historyczne z czasów 

Stanisława Augusta. W 2 tomach. W.1905, Bibl.Dzieł. 

Wyborow., 18cm, s.t.I-124, t.II-122, opr.oryg.tw., c.40zł 

81.Kunstgemässe Garnierung von Schüsseln mit 36 far- 

bigen Mustertafeln. Berlin br.r.wyd.(ok.1920), Verlag 

Allgemeinen Fleischer Zeitung Actiengesellschaft, 

17,5cm, s.89, opr.oryg.tw.,                                      c.60zł 

82.Lafonten August- Pastor protestancki i jego rodzina. 

Romans. T.III i IV. Tłum. E.F.Gurski. Wilno 1828, nakł. 

Glücksberga, 16cm, s.t.III-242, t.IV-233, opr.intr.tw., 

                                                                              c.30zł/t. 

83.Lange Józef- Postęp a nacyonalizm. W.1913, druk. 

„Gazety Handlowej”, 18,5cm, s.129, opr.intr.tw.,   c.40zł 

84.Laskowski K.(El.)- Wybór prac poetyckich. T.V.Try- 

ptyk sceniczny wierszem. W.1909, skł.gł. księg. 

M.Kuhnke i S-ka, 20cm, s.188, opr.oryg.tw.,          c.20zł 

85.Lenartowicz Teofil- Poezye. W.1899, nakł.red. „Ga- 

zety Polskiej”, 17,5cm, s.148, opr.intr.tw.,              c.25zł 

86.Likowski Edward ks.- Dzieje Kościoła unickiego na 

Litwie i Rusi w XVIII i XIX wieku uważane głównie ze 

względu na przyczyny jego upadku. Praca konkursowa 

uwieńczona przez Tow.Historyczno-Literackie w  

Paryżu. W.1906, skł.gł.GiW, 22,5cm, s.XIV+IV+277, 

opr.intr.tw.                                                               c.50zł 

87.Łodyński Maryan dr- Dokument „Dagome Iudex” a  

„Kwestya sardyńska” w XI wieku. Kr.1911, nakł. AU, 

26cm, s.91, opr.oryg.brosz.,                                     c.25zł 

88.Łukaszewski Ksawery F.A., Mosbach August- Sło- 

wnik niemiecko-polski i polsko-niemiecki do szkolnego 

i podręcznego użytku. Zupełnie przerobił i do nowej 

pisowni zastosował dr Ludomił German. Berlin SW 

1905, nakł. Neufeld&Henius, 17,5cm, szpalt 886+1126 



(druk 2-szpaltowy), opr.oryg.tw.,                            c.80zł 

89.Łukaszewicz J.A. ks.- Przewodnik po Włoszech ze 

szczególnym uwzględnieniem Rzymu.Kr.1897, nakł. ks. 

J.Siedleckiego, 19,5cm, s.230+mapka,opr.oryg.tw.c.60zł 

90.Majewski Erazm- Kapitał. Rozbiór podstawowych 

zjawisk i pojęć gospodarczych. W.1919,E.Wende i S-ka, 

22cm, s.260, opr.intr.tw.,                                         c.35zł 

91.Mazanowski Mikołaj- Józef Bogdan Zaleski. Życie i  

dzieła. Zarys biograficzny. Petersburg 1901, nakł. księg. 

K.Grendyszyńskiego, 19,5cm, s.134, opr.oryg.z.,   c.35zł 

92.Messer August prof.- Wstęp do teorji poznania. 

Przekł. W.Zn. W.1912, skł.gł. E.Wende i S-ka, 19,5cm, 

s.XII+214, opr.intr.tw.,                                            c.35zł 

93.Mickiewicz Adam-  Poezye. Z życiorysem autora 

skreślonym przez P.Chmielowskiego. T.IV. W.1900, 

nakł. GiW, 17,5cm, s.348, opr.intr.brosz.,               c.15zł 

94.Mochnacki Maurycy- Pisma. Po raz pierwszy edycyą 

książkową objęte. Przedm. A.Śliwiński. L.1910, nakł. 

Księg. Polskiej B.Połonieckiego, 20,5cm, s.XIV+514, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.35zł 

95.Nowe wypisy polskie czyli wybór różnych wyimków 

prozę i poezyą zawierający.Dla użytku młodzieży szkol- 

nej. Cz.I. Leszno i Gniezno 1841, nakł. Ernesta Güntera, 

20cm, s.428, opr.intr.tw.,                                         c.60zł 

96.Oraczewski Czesław ks.- Jak się uczyć? Metodyka 

pracy umysłowej. Egz.nr 2487. W.1917, Księg. St.Sado- 

wskiego, 18,5cm, s.XII+198+IV,opr.oryg.tw.napr.,c.40zł 

97.Peters Karol F.- Mineralogia. Przeł. J.Morozewicz. 

Z 40 drzeworytami w tekście. W.1894, nakł.GiW, 17cm, 

s.208, opr.oryg.z.,                                                    c.60zł 

98.Pettenkofer Maks dr- Powietrze i zdrowie. Wykłady 

popularne. Przekł. M.Stępowski, przedm. J.Ochorowicz. 

W.1900, Druk. A.T.Jezierskiego, 18cm, s.158, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.25zł 

99.Pędnie (Transmisye). Towarzystwo Akcyjne Fabryki 

Transmisyi, Maszyn i Odlewów Żelaznych J.John w 

Łodzi. (Katalog wyrobów z cennikiem). Ł.1912, nakł. 

własny, 18cm, s.XVI+348, opr.oryg.tw.,               c.120zł 

100.Podróże Antenora po Grecyi i Azyi. Z wiadomościa- 

mi o Egipcie. Rękopis grecki znaleziony w Herkulanum 

tłumaczony na język francuzki przez E.F.Lantier, z fran- 

cuzkiego zaś na polski przełożony przez Józefa Girtlera 

z kopersztychami. T.III. Kr.1808, druk. Grüblowskiey, 

16,5cm, s.362, opr.intr.tw.,                                      c.60zł 

101.Polnicz Marek- Lat temu czterdzieści i cztery. 

Nowella. Nowy Rok. Obrazek. Kr.1892, nakł.autora, 

18,5cm, s.124, opr.oryg.brosz., (II),                        c.15zł 

102.Polska i Brandenburgia. Za czasów Jagiełły. 

(Odbitka z Bibl. Warszawskiej). W.1896, druk. J.Sikor- 

skiego, 23,5cm, s.17, opr.oryg.z.,                            c.15zł 

103.Praca zbiorowa- Dzieje literatury pięknej w Polsce. 

Cz.II. W.1918, nakł. AU, 25,5cm, s.559, opr.intr.tw., 

                                                                                 c.35zł 

104.Prawidła wymowy i poezyi. Wyjęte z dzieł Euzebiu-

sza Słowackiego. Wilno 1858, nakł. J.Zawadzkiego, 

19cm, s.VIII+268, opr.intr.tw.,                                c.50zł 

105.Przewieleb.ks. Leonarda Goffinego książka do 

oświecenia i zbudowania duszy chrześcijańsko-katolic- 

kiej, czyli krótki wykład lekcyi i Ewangelii na wszystkie 

niedziele i święta wraz z wynikającą ztąd nauką wiary i  

obyczajów i gruntownem wyjaśnieniem roku kościelne- 

go, najgłówniejszych obrzędów kościelnych, mszy świę- 

tej, nabożeństwa domowego i dla chorych, drogi krzyżo- 

wej jako też życiorysami Świętych Pańskich, czczonych 

mianowicie przez lud polsko-katolicki. Mikołów 1893, 

nakł. „Wyd. Dzieł Ludowych” Karola Miarki, 23,5cm, 

s.976, opr.oryg.tw.,                                                c.100zł 

106.Przyborowski Walery- Olszynka Grochowska. 

Powieść osnuta na tle 1831r. Z 15 rys. St.Wyczółkow- 

skiego. W.1920, nakł. K.Treptego, 17cm, s.319, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.30zł 

107.Reussner Plato- Samouczek polsko-francuski. Najle- 

psza metoda do nauczenia się po francusku czytać, pisać 

i rozmawiać w dwóch miesiącach bez nauczyciela, z 

objaśnieniem wymowy i akcentowaniem. Kurs pierwszy 

Część praktyczna. W.1912, nakł. autora, 20,5cm, s.VI+ 

V+216+12 nlb.+XXVI+8+8 nlb.+5, opr.intr.tw.,    c.60zł 

108.Riehm J. dr- Potop. Studyum etnologiczne i przyrod- 

nicze. Przeł. J.Zalewski. P.1908, KśW, 19,5cm, s.78, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

109.Rzewuski Henryk- Pamiątki starego szlachcica lite- 

wskiego. W.1877, nakł. S.Lewentala, 20cm, s.212, opr. 

intr.z.,                                                                     c.150zł 

110.Rybarski Roman- Idea gospodarstwa narodowego. 

Kr.1919, nakł.AU, 23cm, s.343, opr.intr.brosz.,     c.25zł 

111.Sedir- Wtajemniczenia. Powieść dla małych dzieci.  

Przeł. J.Jankowski. W. br.r.wyd.(1920), skł.księg. Kun- 

cewicza i Hofmana, 21,5cm, s.324, opr.intr.brosz., c.45zł 

112.Shott Walter- Kenilworth. Romans historyczny.T.IV. 

Przeł. E.Rykaczewski. W.1828, druk.Łątkiewicza, 

14,5cm, s.297, opr.intr.tw.,                                      c.60zł 

113.Sieroszewski Wacław- Józef Piłsudski. Piotrków 

1915, nakł. Departamentu Wojskowego Naczel.Komite- 

tu Narod., 19,5cm, s.86+mapka, opr.oryg.brosz.,    c.30zł 

114.Słowacki J.- Beniowski. Opr. J.Kleiner. Kr.br.r.wyd. 

(ok.1920), nakł. Krakowska S-ka Wyd., 17,5cm, 

s.LXVII+574, opr.intr.tw.,                                       c.20zł 

115.Smoleński Wł.- Szkoły historyczne w Polsce. 

(Główne kierunki poglądów na przeszłość). Studyum. 

Przedm. A.Rembowski. W.1898, Bibl. Dzieł Wyboro- 

wych, 18cm, s.160, opr.oryg.tw.,                             c.20zł 

116.Smoleński Wł.- Dzieje narodu polskiego. Wykład 

popularny na podstawie ostatnich badań naukowych. 

Cz.II. W.1898, Druk. Granowskiego i Sikorskiego, 

19,5cm, s.160, opr.intr.tw.,                                      c.25zł 

117.S.Orgelbranda encyklopedja powszechna. Z ilustra- 

cjami i mapami. T.XIII. Od Rohatyn do Sovereign. Z 

481 rys., 6 mapami i 1 tabl. kolorową. W.1902, Wyd. 

Tow.Akc. Odlewni Czcionek i Drukarni S.Orgelbranda 

Synów, 25cm, s.640, opr.oryg.tw.,                          c.15zł 

118.Sowiński Leonard- Rys dziejów literatury polskiej 

podług notat Aleksandra Zdanowicza i innych źródeł. 

T.V. Wilno 1878, nakł. J.Zawadzkiego, 23,5cm, s.VIII+ 

342, opr.intr.tw.,                                                      c.45zł 

119.Spencer Herbert- O wychowaniu umysłowem, mo- 

ralnem i fizycznem. Przeł. M.Siemiradzki. W.1900, nakł. 



GiW, 18,5cm, s.314, opr.intr.tw.,                            c.25zł 

120.Staff Leopold- Dzień duszy. L.1912, nakł. Księg. 

Polsk. B.Połonieckiego, 18,5cm,s.162, opr.intr.tw.,c.20zł 

121.Stanisław L.- Wypracowania na tematy z polskiej li- 

teratury romantycznej. Brodziński, Mickiewicz, Słowa- 

cki, Krasiński, Zaleski, Malczewski, Goszczyński. 

Ł.1919, nakł. księg. L. Fiszera, 20,5cm, s.95, opr.oryg.z. 

                                                                                 c.30zł 

122.Szajnocha Karol- Barbara Radziwiłłówna. W.1909, 

nakł.GiW, 18cm, s.59, opr.intr.tw.,                         c.25zł 

123.Szujski Józef prof.- Historyi Polskiej treściwie opo- 

wiedzianej ksiąg dwanaście. W.1880, druk J.Bergera, 

22cm, s.VI+429, opr.intr.tw.,                                   c.75zł 

124.Śliwiński Artur- Hetman Żółkiewski. Z 9 rys. 

W.1920, Wyd. M.Arcta, 20,5cm,s.264,opr.intr.tw.,c.65zł 

125.Świder Augustyn- Wiersze i pieśni. T.I. Z głębin  

duszy polskiej syna ziemi górnośląskiej. (Z portretem 

autora). Bytom 1920, wyd. W.Polak, 18cm, s.46, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.25zł 

126.Tadeusz Kościuszko (temat). 

a)J.K.G.- Kilka listów i testament Tadeusza Kościuszki. 

   Kr.1894, nakł.Anczyca i s-ki, 19cm, s.45, opr.oryg. 

   brosz.,                                                                    c.30zł 

b)Wojciech Bartos Głowacki- Gospodarz z Rzędowic. 

   Lublin 1906, nakł.Księg.Religijnej, 14,5cm, s.47, opr. 

   oryg.brosz.,                                                           c.10zł 

c)Korzon Tadeusz- Kim i czem był Kościuszko. W.1907, 

   GiW, 21,5cm, s.187+mapka, opr.intr.tw.,            c.40zł 

d)Holtei Karol- Stary wódz. Epizod na tle życia Tade- 

   usza Kościuszki. W jednym akcie. Przeł. A.Stodor. L. 

   br.r.wyd.(ok.1910), nakł.Księg.Pols. B.Połonieckiego, 

   18cm, s.40, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

e)Staszczyk Adam- Kościuszko w Petersburgu. Obraz  

   dramatyczny na tle historycznem w jednym akcie. 

   L.1914, nakł. Księg. Pols. B.Połonieckiego, 19,5cm, 

   s.30,opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

f)Padewski L.- Ku czci Tadeusza Kościuszki. Podręcznik 

   przy urządzaniu obchodów jubileuszowych. P.1917, 

   nakł. KśW, 20cm, opr.oryg.brosz.,                       c.25zł 

g)Jaroszyńska Henryka- Tadeusz Kościuszko. Cz.I.  

   Przed powstaniem. W.1917, Wyd. M.Arcta, 18,5cm, 

   s.37, opr.oryg.brosz.,                                            c.10zł 

h)Pannenkowa Irena dr- Kościuszko. L.1917, nakł.Książ- 

   nicy Polskiej Tow. Naucz. Szkół Wyższych, 21cm,  

   s.18, opr.oryg.brosz.,                                            c.15zł 

i)Smoleński Wł.- Znaczenie Tadeusza Kościuszki w dzie- 

   jach polskich. Z powodu setnej rocznicy śmierci naj- 

   wyższego naczelnika siły zbrojnej narodowej. W.1918, 

   nakł.GiW, 17,5cm, s.15, opr.oryg.brosz.,             c.15zł 

j)Zawisza Z.- Nasz Naczelnik. W. br.r.wyd.(1920), Tow. 

   Wyd.Siew, 19cm, s.26, opr.oryg.brosz.,               c.10zł 

127.Tarnowski St.-Szujskiego młodość. Kr.1892,skł.gł.w 

księg.S-ki Wyd.Polskiej,22cm,s.232, opr.intr.tw.   c.40zł 

128.The new album of London. (Album, tzw. harmonijka 

składająca się z 22 czarno-białych widokówek charakte- 

rystycznych miejsc i obiektów Londynu). Londyn br.r. 

wyd.(ok.1900),wyd.brak,18cm, opr.oryg.tw.tłocz.,c.35zł 

129.Tomalski Feliks ks.- Konferencje o św.Wojciechu. 

Kielce 1897, druk. M.Żelichowskiego, 23,5cm, s.112, 

opr.oryg.z.,                                                               c.40zł 

130.Wais Kazimierz ks.dr- Psychologia. W 4 tomach. 

W.1902-04, skł.gł.GiW, 22cm, s.t.I-260+II, t.II-219+II, 

t.III-192, t.IV_II+176+16, opr.oryg.tw.,                c.120zł 

131.Wasilewski Zygmunt- Od romantyków do Kaspro- 

wicza. Studja i szkice literackie.L.1907,nakł. Tow.Wyd., 

18cm, s.474, opr.intr.tw.,                                         c.50zł 

132.Wells H.G.- Wizye przyszłości czyli o wpływie 

rozwoju wiedzy i mechaniki na życie i myśl ludzką. Przeł. 

J.Kleczyński. W.1904, nakł.GiW, 18cm, s.155, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

133.Weyssenhoff Józef- Hetmani. Powieść współczesna. 

W.1911, nakł.GiW, 18cm, s.383, opr.intr.tw.,         c.25zł 

134.Wiek XIX. (temat). 

a)Galle H.- Historya polityczna XIX stulecia. s.88, 

b)Grabski St., Krauz K.Koles- Rzut oka na rozwój eko- 

nomii i socyologii w XIX stuleciu. s.65-104. 

W.1901, druk. K. Kowalewskiego, 22,5cm, opr.intr. 

brosz.,                                                               c.10zł/egz. 

135.Wincenty Wodzinowski. Z 3 serii: Współczesne ma- 

larstwo polskie. Kr.1911, nakł. J.Czerneckiego w Wieli- 

czce, 23cm, s.17+22 wklejki z reprodukcjami obrazów, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

136.Wodzicki Aleksander- Ośmset kilometrów w Afryce 

Środkowej. Wyprawa myśliwska. L. br.r.wyd.(ok.1910), 

nakł.Altenberga, 25cm,s.318+ryc.80,opr.oryg.tw.c.350zł 

137.Woltmann Ludwik- Teorja Darwina i demokracja 

społeczna. Przyczynek do historji naturalnej ludzkiego 

społeczeństwa. Przekł. I.Moszczeńska. W.1902, Wyd. 

„Poradnika dla czytających książki”, 18,5cm, s.500, 

opr.intr.tw.,                                                              c.45zł 

138.Woyczyński Roman- Śladami naszego rozwoju eko- 

nomicznego. Kr.1912, nakł. Stronnictwa Prawicy Naro- 

dowej, 22cm, s.152, opr.oryg.brosz.,                       c.40zł 

139.Wulffen Eryk- Męty społeczne. Zbrodniarze i oszu- 

ści. (O złodziejach, oszustach, fałszerzach). Przekł. A. 

Strzelecki. W.1911, skł.gł. E.Wende i S-ka, 21cm, s.258, 

opr.intr.brosz.,                                                          c.70zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 

1921-1950 

140.Ajzen Mieczysław- Polityka gospodarcza Lubeckie- 

go (1821-1830). W.1932, nakł. Tow. Nauk. Warszaw- 

skiego, 24cm, s.252, opr.intr.brosz.,                        c.20zł 

141.Anczyc Wł.L.- Przygody prawdziwe żeglarzy i po- 

dróżników. Wśród dzikich ludów kuli ziemskiej. Kr.1948, 

S-ka Wyd. „Dzieło”,20,5cm, s.222, opr.intr.brosz.,c.20zł 

142.Andersen-Nexø Marcin- Matka. Powieść. Przekł.  

St.Heymanowa. Kr. br.r.wyd.(1931), Wyd. „Panteon”, 

18,5cm, s.255, opr.intr.tw.,                                      c.25zł 

143.Apollinaire Guillaume- Heretyk i s-ka. Opowieści. 

Przekł. A.Ważyk. W.1928, W-ska S-ka Wyd. Orient 

R.D.Z. East, 21,5cm, s.232, opr.intr.tw.,                 c.20zł 

144.Archutowski Roman ks.- Historja Kościoła katoli- 

ckiego w zarysie. W.1928, Książnica-Atlas, 23cm, 

s.VIII+287, opr.oryg.brosz.,                                    c.30zł 

145.Austin spare parts for 3 ton (4x2) W.D. Vehicles 

with general service body type ZR. Birmingham 1944, 



The Austin Motor Co, Ltd., 21,5cm, s.5+128, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.50zł 

146.Balzac- Córka Ewy. Sekrety księżnej de Cadignan. 

Przeł. Boy-Żeleński. W.1927, nakł. Bibljoteka Boy’a, 

18cm, s.235, opr.intr.tw.,                                         c.15zł 

147.Bandrowski Jerzy. P. br.r.wyd.(ok.1930), Wyd.Pol- 

skie R.Wegnera,                                                c.20zł/egz 

a)Pielgrzymi. Powieść. 19,5cm, s.229, opr.intr.brosz., 

b)Syn Dniepru. 17cm, s.240, opr.intr.brosz., 

c)Ana-ta. 17cm, s.218, opr.oryg.tw.napr. 

148.Bandrowski Jerzy- Na polskiej fali. Powieść dla  

młodzieży z rycinami.(Polecana do bibljotek szkol.przez 

M.W.R. i O.P. oraz jako lektura szkol. dla I kl.gimnazja- 

lnej). Rys. H.Poddębski. Egz.nr 1449. W.1935, Dom 

Książki Pols., Sp.Akc., 20cm, s.234, opr.oryg.tw., c.40zł 

149.Barker Ernest- Charakter narodowy i kształtujące 

go czynniki. Przeł. I.Pannenkowa. W.1933,nakł. Sp.Akc. 

ZNP, 21cm, s.460, opr.oryg.brosz.,                         c.30zł 

150.Biblioteka Samokształcenia (seria). W.1932-33, 

Wyd. NK-ZNP, 18cm, opr.oryg.brosz.,           c.20zł/egz. 

a)Maunier Rene- Wprowadzenie do socjologii. s.160 

Przeł. N.Assorodobraj, przedm. St.Czarnowski. 

b)Rudniański Stefan- Technologia pracy umysłowej.  

(Higjena, organizacja, metodyka). s.223. 

151.Bigay-Mianowska Aleksandra- Społeczeństwo pol- 

skie w twórczości Elizy Orzeszkowej. Kr. br.r.wyd. 

(ok.1938), Księg. St.Kamińskiego, 23,5cm, s.191, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.40zł 

152.Birkenmajer Ludwik Antoni- Mikołaj Wodka z Kwi- 

dzyna zwany Abstemius. Lekarz i astronom polski XV-go 

stulecia. Toruń 1926, nakł. Tow.Naukowego, 24,5cm, 

s.163, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

153.Błażejewicz Wiktor- Baśń a dziecko. Dla wychowa- 

wców, opiekunów, rodziców, kierowników bibljotek, czy- 

telni i zakładów dziecięcych. W.1930, nakł. Bibl. Samo- 

kształcenia, 17,5cm, s.134, opr.intr.brosz.,              c.20zł 

154.Bordeaux Henry- Zabawa w morderstwo. W.1937, 

Pols.Agen.Publicyst., 18,5cm, s.206, opr.intr.tw.,   c.25zł 

155.Bystroń Jan St.- Dzieje obyczajów w dawnej Polsce. 

Wiek XVI-XVIII. W 2 tomach. Tom I-egz.nr 2193, t.II-nr 

46. (Na s.przedtyt. w t.I. odręczna dedykacja małżeństwa 

Bystroniów z okazji świąt w roku 1937). W.1932-33, 

nakł.TEiM, 25,5cm, s.t.I-469 w tym il.215 i tabl.32, t.II- 

576 w tym il.246 i tabl.32, opr.intr.tw.,               c.2000zł 

156.Bystroń Jan St.- Przysłowia polskie. Kr.1933, nakł. 

PAU, 23,5cm, s.260, opr.oryg.tw.napr.,                  c.65zł 

157.Chlebowski Br., Chrzanowski I., Drogoszewski A., 

Galle H., Korbut G., Kridl M. pod red.- Wiek XIX. Sto 

lat myśli polskiej. Życiorysy, streszczenia, wyjątki. T.IX. 

W. br.r.wyd.(ok.1923), nakł.GiW, 24,5cm, s.VI+472, 

opr.intr.tw.,                                                              c.40zł 

158.Chłędowski Kazimierz-Królowa Bona. Obrazy 

czasu i ludzi. L.1929, Oss., 25,5cm, s.VIII+210,opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.80zł 

159.Chodak Edmund- Psychologia a nauka o wychowa- 

niu. Cz-wa 1933, nakł.S-ki Wyd. A.Gmachowski i S-ka, 

20cm, s.314+6nlb., opr.oryg.tw.,                             c.30zł 

160.Cieśla Henryk-Style historyczne. Architektura, orna- 

mentyka, rzemiosła. Rys.240. L.1930, nakł.autora, 

20,5cm, s.113, opr.oryg.brosz.,                                c.50zł 

161.Conrad-Korzeniowski Józef- W oczach Zachodu. 

(T.XII Pism wybranych).Tłum. H.J.Pajzderska. W.1925, 

E.Wende i S-ka, 20cm, s.166, opr.intr.tw.,              c.25zł 

162.Cooper J.- Mieszkaniec puszczy. Powieść dla mło- 

dzieży. Opr. M.J.Zaleska. W.1933, nakł.GiW, 17,5cm, 

s.414 (brak ostatnich kilku stron), opr.intr.tw.,       c.30zł 

163.Cuda Polski (seria). P.1936-39, Wyd.Polskie 

R.Wegner, 21cm, opr.oryg.tw.,                      c.250zł/egz. 

a)Ossendowski Antoni F.- Huculszczyzna. Gorgany i 

Czarnochora. s.229, 

b)-------------;-------------Karpaty i Podkarpacie. s.256, 

c)Patkowski Aleksander- Sandomierskie. Góry Święto- 

krzyskie. s.238. 

164.Curwood J.O., P. br.r.wyd.(ok.1930), nakł.KśW, 

18,5cm, opr.intr.tw.,                                         c.20zł/egz. 

a)Łowcy wilków. s.195, 

b)Łowcy złota. s.250, 

c)Najdziksze serca. s.239. 

Wszystkie pozycje w przekł. J.Marlicza. 

165.Czachowski Kazimierz- Obraz współczesnej litera- 

tury polskiej 1884-1933. W 3 tomach. 

T.I.Naturalizm i neoromantyzm. s.355, 

T.II.Neoromantyzm i psychologizm. s.442, (II), 

T.III.Ekspresjonizm i neorealizm. s.VII+779. 

L.1934-36, nakł. Państw. Wyd. Książek Szkolnych, 

24cm, opr.intr.brosz.,                                               c.95zł 

166.Czajka St. ks.dr- Przedawnienie w prawie karnem 

kanonicznem. Lublin 1934, wyd. KUL, 24,5cm, s.192, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

167.Czechow A.- Dziewczę z kabaretu. I inne arcydzieła 

nowelistyczne wielkich pisarzy. Opr. i przedm. F.Miran- 

dola. Kr.1929, Udziałowa S-ka Wyd., 17,5cm, s.221, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

168.Damroth Konstanty (Czesław Lubiński)- Z niwy ślą- 

skiej. Wiersze. Mikołów br.r.wyd.(ok.1925), nakł.S-ki 

Wyd. K.Miarki, 18,5cm, s.X+210, opr.intr.tw.,      c.35zł 

169.Dąbrowski Jan- Dzieje Polski średniowiecznej. 

T.II.(od r.1333-1506). Kr.1926, nakł. Krakowskiej S-ki 

Wyd., 20cm, s.475, opr.intr.tw.,                              c.30zł 

170.Deb E.- Nouveau cours praktique de francais. 

Premiere partie. W.1928, Wyd. M.Arcta, 19,5cm, s.196, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

171.de Bondy Zofia opr.- Słownik rzeczy i spraw pols- 

kich.W.1934,wyd.M.Arct,25cm,s.320,opr.intr.tw.c.150zł 

172.de Gobineau J.A.- Polowanie na karybu. I inne 

wspomnienia z podróży. Tłum. M.Rakowska.  

W. br.r.wyd. (ok.1930), nakł. „Wesołej Biblioteki”, 

18,5cm, s.179, opr.intr.tw.,                                      c.45zł 

173.Dekobra Maurice- Purpurowa gondola. Powieść. 

Przeł. K.Rychłowski. W.1927, „Lector-Polonia”,18,5cm, 

s.270, opr.intr.tw.,                                                    c.25zł 

174.de La Motte Fouque Fryderyk- Ondyna. Przekł. 

A.Górski. W.1926, skł.gł. E.Wende i S-ka, 16,5cm, 

s.190, opr.oryg.tw.,                                                  c.25zł 

175.Dębicki Zdzisław- Narodziny ideału. L.1923, Wyd. 

Polskie, 19,5cm, s.166, opr.oryg.tw.,                      c.20zł 



176.Dębicki Zdz.- Portrety. A.Świętochowski,  

J.Weyssenhoff, W.Sieroszewski, St.Przybyszewski, 

W.Berent, J.Kasprowicz, K.Przerwa-Tetmajer, A.Opp-

man (Or-Ot), A.Strug, A.Nowaczyński, M.Rodziewiczó- 

wna, Z.Bartkiewicz, Z.Przesmyckki, A.Lange, J.Lemań- 

ski. W.1927, nakł.GiW,18,5cm, s.324, opr.intr.tw.,c.35zł 

177.Dickens Karol- Klub Pickwicka. Powieść. (W 4-ech 

tomach, w 2 vol.). Przekł. Wł.Górski oraz Z.i W.Popła- 

wscy. W.1927, Wyd. Gutenberga, 18cm, s.vol.1-XIV+ 

355, vol.2-342, opr.oryg.tw.,                                   c.20zł 

178.Dreiser T.- Galerja kobiet. Przekł. Z.Popławska. 

W. br.r.wyd.(ok.1925), „Świat”, 17,5cm, s.206, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.30zł 

179.Dzikowski St.- Kobieta z prawdziwego zdarzenia. 

Egz.nr 637. W.1939, Tow.Wyd.„Rój” Sp.z o.o., 18,5cm, 

s.419, opr.intr.tw.,                                                   c.30zł 

180.Dyboski Roman-Wiliam Shakespeare. Kr.1927,nakł. 

Krakow.S-ki Wyd.,21cm, s.VII+352, opr.intr.tw., c.30zł 

181.Falkowski Zygmunt- Cyprjan Norwid. Portret 

ogólny. Sł.wstępne St.Pigoń. W.1933, nakł.GiW, 

19,5cm, s.524, opr.oryg,brosz.,                                c.60zł 

182.Fauconard J.- Język francuski dla Polaka bez pomo- 

cy nauczyciela. Z rozmówkami i słownikiem polsko- 

francuskim wraz z wymową. W. br.r.wyd.(ok.1935),  

Wyd. „Hawu”, 16,5cm, s.142, opr.oryg.brosz.,       c.35zł 

183.Fiedler Emil- Nowy człowiek. Dwanaście szkiców 

na temat ducha nowego pokolenia. Kr.1939, Wyd. Apo- 

stolstwa Modlitwy, 20,5cm, s.173, opr.intr.tw.,      c.25zł 

184. „Filomata”. Nr z II.1933r. L., Druk. Naukowa, 

17,5cm, s.48,                                                            c.10zł 

185.France Anatol- Gdy bogowie pragną.... Tłum. dr B. 

Szulc-Golska. P.1923, Wyd. „Sekwana”, 20cm, s.218, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

186.France Anatol- W cieniu wiązów. Przekł. J.Sten. 

W.1931, Wyd. J.Mortkowicza, 18,5cm, s.210, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.25zł 

187.Galiński Franciszek-Gawędy o Warszawie. W.1937, 

nakł. Inst.Wyd. „Biblioteka Polska”, 24cm, s.316, opr. 

intr.tw.,                                                                    c.60zł 

188.Gaugenwald Barbara- Dwie kobiety. Powieść. Przeł. 

H.Hellerówna. W.1938, Inst. Wyd. „Lektura”, 18,5cm, 

s.224, opr.intr.tw.,                                                    c.25zł 

189.Gawecki Bolesław- Propedeutyka filozofii. Podręcz- 

nik dla kl. drugiej liceów ogólnokształcących. W.1938, 

Inst.Wyd. „Biblioteka Polska”, 23cm, s.VII+216, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.35zł 

190.Gebert B., Gebertowa G.- Wypisy historyczne do 

nauki dziejów starożytnych. L.1925, Książnica-Atlas, 

22,5cm, s.220, opr.intr.tw.,                                      c.25zł 

191.Giełgud Val.- Skarb carów. Przeł. L.Orłowska. 

W.1935, Tow.Wyd. „Rój”, 19,5cm, s.218, opr.intr.brosz. 

                                                                                 c.35zł 

192.Górski Wojciech- Wspomnienia. Sześćdziesiąt lat 

pracy na niwie pedagogicznej. W.1937, nakł. Fundacji  

W. i A. Górskich i rodziny, 24,5cm, s.198, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.60zł 

193.Grabski Wł.- Dwa lata pracy u podstaw państwo- 

wości naszej (1924-1925). W.1927, nakł. księg. 

F.Hoesicka, 23cm, s.XI+373, opr.intr.tw.,              c.30zł 

194.Grodecki Roman, Zachorowski St.- Dzieje Polski  

sredniowiecznej. T.I.(do roku 1333). Kr.1926, nakł. Kra- 

kowskiej S-ki Wyd., 19,5cm, s.418 (s.tytułowa- odbitka 

ksero), opr.intr.tw.,                                                  c.30zł 

195.Grosman Leonid- Śmierć poety. W.1946, Spłdz. 

Wyd. „Wiedza”, 22cm, s.356, opr.oryg.brosz. (blok  

książki luźny),                                                          c.25zł 

196.Halpern H. opr.- Ilustrowany podręcznik kulturalno- 

oświatowy w sprawach religijno-naukowych i społeczno- 

politycznych. Winnipeg 1934, nakł. „Głosu Pracy”, 

18cm, s.176, opr.oryg.brosz.,                                   c.45zł 

197.Handelsman Marceli- Rozwój narodowości nowo- 

czesnej . W.1924, nakł.GiW, 21cm, s.VIII+267, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.30zł 

198.Hardy Tomasz- Błękitne niziny. Powieść. Przekł. J. 

Sujkowska. W. br.r.wyd.(ok.1925), Bibl. Groszowa, 

18cm, s.503, opr.intr.tw.,                                         c.30zł 

199.Harris Frank- W pogoni za pełnią życia. Wstęp 

P.Hulka-Laskowski, przeł. St.Pomian. Wr.1949, Wyd. 

„Dobra Książka”, 25,5cm, s.404, opr.oryg.brosz.,  c.20zł 

200.Hamsun Knut. P. br.r.wyd.(ok.1935). Wyd. Polskie 

R.Wegnera, 20cm, opr.intr.tw.,                        c.20zł/egz. 

a) A życie toczy się dalej. Powieść. s.428, 

b) August Powsinoga. s.367. 

Obie poz. w przekł. Cz. Kędzierskiego. 

201.Heinze Ryszard- Kultura augustowska. L. br.r.wyd. 

(ok.1930), nakł.Filomaty, 20cm, s.176, opr.oryg.brosz. 

                                                                                 c.30zł 

202.Hichens Robert- Płodny szczep. Powieść. W.1937, 

Powszechna S-ka Wyd. „Płomień”, 19cm, s.285, opr. 

intr.tw.,                                                                     c.25zł 

203.Hiż Tadeusz-Talent, dziwactwo i coś jeszcze. 

W.1937,Tow.Wyd.„Rój”,19cm, s.284, opr.intr.tw. c.45zł 

204.Hoene-Wroński- Filozofia pedagogji. Przeł. J.Jan- 

kowski. L.1922, Książnica Pols. T-wa Naucz. Szkół 

Wyższych, 20,5cm, s.XI+46, opr.intr.tw.,               c.15zł 

205.Hora F.A.prof.-Praktyczna metoda języka czeskiego. 

Do nauki z pomocą lub bez pomocy nauczyciela. Gra- 

matyka, ćwiczenia, rozmówki. Kr.1947, nakł. Księg. St. 

Kamińskiego, 21cm, s.176, opr.oryg.brosz.,           c.40zł 

206.Horoszowski Paweł. W.1947-49, Wyd. KG MO, 

opr.oryg.brosz. 

a)Daktyloskopia. Kurs praktyczny. 24cm, s.77,       c.25zł 

b)Fotografia w służbie śledczej. 21cm, s.419,         c.60zł 

207.Huneker James- Chopin. Człowiek i artysta. Przeł. 

J.Bandrowski. L.1922, nakł. Wyd.Polskiego, 21cm,  

s.XIII+312, opr.intr.tw.,(na okładce exlibris J.Kołakow- 

skiego),                                                                     c.60zł 

208.Hutchinson A.S.M.-Skoro zima nadchodzi. Powieść. 

2 tomy w 1 vol. Przekł. H.J.P. W. br.r.wyd.(ok.1930), 

Bibl. Domu Pols., 17cm, s.t.I-159, t.II-216, opr.intr.tw., 

                                                                                 c.30zł 

209.Iwanow Wsiewołod- Powrót Buddy. Zbiegła wyspa. 

Przekł. J.Barski. W.1927, Wyd. „Alfa”, 18cm, s.169, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

210.Janik Michał- Dzieje Polaków na Syberji. Kr.1928, 

nakł.Krakow.S-ki Wyd., 20cm, s.472 (brak s. 1 i 2), opr. 



intr.tw.,                                                                     c.70zł 

211.Janowicz Tomasz- Czesi. Studjum historyczno-poli- 

tyczne. Kr.1936, Zakł. Graf. IKC, 20cm, s.158, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.40zł 

212.Janta-Połczyński Aleksander- Odkrycie Ameryki.  

Z 28 ilustr. W.1936, Wyd. J.Przeworskiego, 21cm, 

s.205, opr.intr.tw.,                                                    c.30zł 

213.Jezierski Edmund- W tundrach Sybiru. Powieść. 

2 tomy w 1 vol. Ilustr. A.Świdwiński. W. br.r.wyd.(ok. 

1930), nakł.Bibl.Groszowej, 17,5cm, s.t.I-160, t.II-168, 

opr.intr.tw.,                                                              c.80zł 

214.Jeż T.T.- Wybór dzieł. Każdy tytuł w kilku tomach 

(częściach) w 1 vol. 

T.V i VI. Narzeczona Harambaszy. Powieść z dziejów 

słowiańszczyzny południowej. s.123+115, 

T.VII i VIII. Miłość w opałach. Powieść z dziejów  

Kroacji. s.144+152, 

T.IX i X. Ojciec Nikon. Powieść historyczna. s.115+110, 

T.XI i XII. Pierwsze boże przykazanie. Z wojen i 

powstań polskich XIX wieku. Drugie boże przykazanie. 

Z powstania r.1831 na Litwie. s.141+161. 

T.XIII+XIV. Hryhor serdeczny. Z powstania 

chłopskiego na Ukrainie w 1856r. s.110+102, 

T.XV i XVI. Lat temu dwieście. Opowieść na tle 

dziejów Kroacji. s.126+136, 

T.XVII i XVIII, XIX i XX. Dachijszczyzna. Powieść z 

dziejów Serbskich. s.111+113+118+121, 

T.XXII+XXIII. Za króla Olbrachta. Powieść 

historyczna. s.122+135, 

T.XXIV+XXV+XXVI+XXVII. Rotułowicze. Powieść 

z dziejów serbskich. s.126+126+139+121, 

T.XXVIII+XXIX+XXX. Starodubowska sprawa. 

Powieść ukraińska. Asan. Powieść historyczna. 

s.120+112+132, 

T.XXXI+XXXII+XXXIII. W zaraniu. Powieść. 

s.114+125+102, 

T.XXXIV i XXXV. W obronie gniazda. Szkice z 

poznańskiego. Powieść. s.144+132, 

T.XXXVI+XXXVII i XXXVIII. Pamiętniki starającego 

się. Powieść obyczaj. z połowy XIX w. s.109+121+118, 

T.XXXIX+XL. Z ciężkich dni. Powieść historyczna. 

s.139+115. 

W.1930-31, Wyd. M.Arcta, 18,5cm, opr.intr.tw.tłocz., 

(oryg. okł. zachowana),                                    c.20zł/vol. 

215.Jirasek Aloizy- Na starej poczcie. Powieść. Tłum. 

S.Olgierd. W. br.r.wyd.(ok.1927),Bibl. Domu Polskiego, 

17,5cm, s.136, opr.intr.tw.,                                      c.15zł 

216.Jokai Maurycy- Inne czasy- inni ludzie. Powieść z  

czasów rewolucji węgierskiej 1848r. W 3 tomach. W. 

br.r.wyd.(ok.1925), Bibl.Groszowa, 17cm, s.t.I-165, t.II-

162, t.III-179, opr.intr.tw.,                                       c.30zł 

217.J.R.- Królowa Jadwiga. (Wieczornica ku czci królo- 

wej Jadwigi). P.1927, nakł. Zjednoczenia Młodzieży 

Polskiej, 19,5cm, s.75, opr.intr.tw.,                         c.20zł 

218.Junosza Klemens- Pod wodę. W.1928, Bibl. Domu 

Polskiego, 17,5cm, s.224, opr.intr.tw.,                    c.20zł 

219.Kaden-Bandrowski Juljusz- Mateusz Bigda. Masło. 

W.1933, Tow.Wyd. „Rój”, egz. nr 182, 19cm, s.295, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

220.Kalendarzyk harcerski na rok 1946. W., Harcerskie 

Biuro Wyd., 14,5cm, s.64, opr.oryg.z.,                    c.15zł 

221.Kalendarz spawalniczy. 

-nr 5 na rok 1935, s.352, 

-nr 7 na rok 1938-39, s.421, 

W.,wyd. S-ka Akc. „Perun”, 16,5cm, opr.oryg.brosz., 

                                                                            c.20zł/nr 

222.Kalendarz kolejarza. Informator na rok 1933. W. 

wyd. Zw.Zaw.Prac.Kolejowych RP, 23cm, s.192, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

223.Kalicka Felicja opr.- Polskie pieśni rewolucyjne z 

lat 1918-1939. Opr. muzyczne E.Olearczyk. W.1950, 

KiW, 17cm, s.316, opr.oryg.tw.,                             c.25zł 

224.Karczewski Jan- Nie mogę pisać... Opowieść senty- 

mentalno-cyniczna. W. br.r.wyd.(1935), Bibl.Groszowa, 

19cm, s.220, opr.intr.tw.,                                         c.30zł 

225.Karpiński Zygmunt- Zarys polityki bankowej.  

W. br.r.wyd.(1925), nakł.GiW, 20cm, s.VI+140, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

226.Katalog wydawnictw B.Kotuli Cieszyn. Cieszyn 

br.r.wyd.(ok.1925), 16cm, s.32, opr.oryg.brosz.,    c.10zł 

227.Kędziora Juljusz- Marcyna. W 2 tomach. W.1937, 

Tow.Wyd. „Rój”, 19cm, s.t.I-282, t.II-267, opr.intr.tw., 

                                                                                 c.30zł 

228.Kijeński St. opr.- Proces Eligjusza Niewiadomskie- 

go o zamach na życie Prezydenta Rzeczypospolitej Pol- 

skiej Gabryela Narutowicza w dniu 16 grudnia 1922r. 

odbyty w sądzie okręgowym w Warszawie dnia 30 grud- 

nia 1922 roku. Specjalne sprawozdanie stenograficzne, 

mieszczące całkowity przewód sądowy z podaniem do- 

kumentów śledztwa wstępnego, przemówień stron, krót- 

kiego życiorysu i podobizny oskarżonego. W.1923, skł. 

gł. w księg. Perzyński, Niklewicz i s-ka, 24,5cm, s.96, 

opr.intr.brosz.,                                                          c.40zł 

229.Kipling Rudyard- Druga księga dżungli. Przeł. F. 

Mirandola. L.1923, nakł. Wyd.Polskiego, 20cm, s.294, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

230.Kipling Rudyard- Puk. Przeł. H.Niemirowska. 

W.1924, Wyd. B.Rudzki, 19cm, s.221,opr.intr.tw.,c.25zł 

231.Kisielewski Józef- Światła w mroku. Pięćdziesiąt lat  

pracy Tow. Czytelni Ludow. 1880-1930, nakł. Tow Czy- 

telni Ludow., 23,5cm, s.264+6nlb., opr.intr.brosz., c.50zł 

232.Klocek. 17cm, opr.intr.tw.,                               c.30zł 

a)Dostojewski Teodor- Gracz. Powieść. Przeł. Wł. Bro- 

niewski. W. br.r.wyd.(ok.1925), nakł. „Bibl.Groszowej”, 

s.190, 

b)Czechow A.- Partja winta. Przeł. M.Binom. W.1926, 

Tow. Wyd. „Rój”, s.156. 

233.Kłos Józef ks.- Wyprawa na Bożą rolę. Wspomnie- 

nia i wrażenia z pierwszej narodowej pielgrzymki 

polskiej do Ziemi Świętej. T.I. P.1932, nakł.KśW, 18cm, 

s.336, opr.intr.tw.,                                                    c.30zł 

234.Kobelt K., Grzegorzewski L.- Deutsches Sprach- 

buch zum schnellen Erlernen der deutschen sprache. 

Łatwa metoda nauczenia się w krótkim czasie jęz.nie- 

mieckiego. Breslau (ok.1940), Im Gemeinschaftsverlag 

von Ferdinand Hirt, 22,5cm, s.86, opr.oryg.brosz., c.30zł 



235.Kolędy. (temat). 

a)Barański Fr. zebr.- W dzień Bożego Narodzenia. Kolę- 

dy. (Słowa i zapis nutowy 70 kolęd). L. br.r.wyd.(ok. 

1925), nakł. Księg.Pols. B.Połonieckiego, 17,5cm, s.47, 

opr.intr.tw.(oryg.okł.zach.),                                     c.40zł 

b)Bursa St. opr.- Kolędy. Na 3 głosy żeńskie. (Słowa i 

zapis nutowy 12 kolęd). Kr.1932, nakł.autora, 26,5cm, 

s.14, opr.oryg.z.,                                                      c.20zł 

c)Kolędy na chór męski.(Słowa i zapis nutowy 40 

kolęd). Br.r. i m.wyd.(ok.1930), wyd.brak, 26,5cm, s.23, 

                                                                                 c.10zł 

236.Koniński Karol Ludwik- Pisarze ludowi. Wybór 

pism i studjum o literaturze ludowej. Przedm. prof.dr  

Fr.Bujaka. Tom II. L.1938, nakł.Spłdz.Wyd. „Wieś”, 

20,5cm, s.484, opr.oryg.brosz.,                                c.25zł 

237.Kopczyński St.- Higjena szkolna. (Podręcznik). 

W.1921, Wyd. M.Arcta, 23cm, s.XVI+819, (brak s. 

tytułowej), opr.intr.tw.,                                            c.70zł 

238.Kopera F., Turczyński St. prof. pod red.- Pamiętnik 

I i II Zjazdu Delegatów Związku Polskich Muzeów His- 

toryczno-Artystycznych w Poznaniu w 1921r. i Krakowie 

w r.1922. W.1924, Wyd.Zw.Pols.Muzeów Hist.-Art., 

24,5cm, s.45, opr.oryg.brosz.,                                  c.25zł 

239.Korczak Janusz- Król Maciuś Pierwszy. Powieść. 

W.1925, Tow.Wydaw., 18cm, s.358, opr.intr.tw.,  c.25zł 

240.Kot St. wybr.- Źródła do historji wychowania.  

(Wybór). W 2 częściach (tomach).  

Cz.I. Od starożytnej Grecji do końca w. XVII. 

Cz.II. Od początku w.XVIII do początku w.XX. 

Do każdej cz. dodatek-album ilustracji. W.1929-30, 

nakł.GiW, 23cm, s.t.I-VIII+382+ryc.62(dodatek), t.II-

VIII+432+ryc.87(dodatek), opr.intr.tw.,    c.100zł/komp. 

241.Krasiński Zygmunt- Pisma. Opr. Z.Londoński. 

T.IX. Mikołów br.r.wyd.(ok.1935), nakł.K.Miarki S-ka 

Wyd., 18,5cm, s.362, opr.intr.tw.,                           c.15zł 

242.Króliński Kazimierz- Podręczny leksykon pedagogi- 

czny. P.1935, nakł. Wyd. „Przyjaciela Szkoły”, 22cm, 

s.259, opr.intr.tw.,                                                    c.30zł 

243.Krzyżanowskaja J.W.(Rochester)- Magowie. 

Powieść. Przekł.Z.L. W.1929, Bibl. Romansów i Powie- 

ści, 19,5cm, s.228, opr.oryg.brosz.,                        c.25zł. 

244.Krzyżanowski Witold dr- Polityka ekonomiczna  

faszyzmu. Lublin 1933, skł.gł.GiW, 23,5cm, s.X+349+ 

3nlb., opr.intr.tw.,                                                    c.40zł 

245.Kubina Teodor bp- Cud wiary i polskości wśród  

wychodźstwa polskiego. Cz-wa 1935, nakł.Diecezjalne- 

go Ins. Akcji Kat., 20,5cm, s.91, opr.oryg.brosz.,   c.60zł 

246.Kucharzewski Jan- Od caratu białego do  

czerwonego. 

T.II. Cz.1. Geneza maksymalizmu.  

        Cz.2. Dwa światy. s.456, 

T.VI. Rządy Aleksandra III. Ku reakcji. Testament ojca. 

Drużyna święta. Sprawa żydowska. s.521. 

W.1925-33, Wyd. Kasy im. Mianowskiego- 

Inst.Popierania Nauki, 24cm, opr.oryg.brosz.,     c.90zł/t. 

247.Kuncewicz Jerzy- Przebudowa. Rzecz o życiu i 

ustroju Polski. Sł. wstępne prof. Z.Cybichowskiego. 

W.1930, Tow.Wyd., 24cm, s.334, opr.oryg.brosz., c.40zł 

248.Kuraś Ferdynand- Przez ciernie żywota. Przeżycia 

osobiste i wspomnienia od lat najmłodszych aż po 

wybuch wielkiej wojny 1914. Przedm. St.Żeromski.  

Cz-wa 1925, nakł.księg. A.Gmachowskiego, 17,5cm, 

s.160+II, opr.intr.brosz.,                                          c.25zł 

249.Lam St. dr pod red.- Trzaski, Everta i Michalskiego  

encyklopedia powszechna dla wszystkich. A-Z w jednym  

tomie. Egz. nr 1104. Z 904 ilustr. na 66 tabl. jedno i wie- 

lobarwnych oraz mapą Polski. W.1936, nakł.TEiM, 

20,5cm, s.902, opr.oryg.tw.napr.,                            c.70zł 

250.Lange Antoni- Pochodnie w mroku. Żeromski- 

Reymont-Kasprowicz. W. br.r.wyd.(ok.1928), Bibl. 

Domu Pols., 18cm, s.160, opr.intr.tw.,                    c.25zł 

251.Lebenslexikon. Ein Helfer und berater in allen Le- 

benslagen. Enthält 41 Abbildungen im Text, 8 bunte und 

7 schwarze Tafeln sowie ein zerlegbares Modell des 

weiblichen Körpers. Leipzig br.r.wyd.(ok.1935), Karl 

Meyer G.M.B.H., 23,5cm, s.685, opr.intr.tw.,         c.25zł 

252.Lecons de langue francaise. Par une reunion de 

professeurs. Cours elementaire. Paris br.r.wyd.(ok.1930) 

Librairie Generale, 17,5cm, s.156, opr.oryg.tw.,     c.25zł 

253.Leszczyńska- Mittelstaedt Marja- Frateco. Powieść. 

W.2 tomach. W.1936, Tow.Wyd. „Rój”, 20cm, s.t.I-255, 

t.II-289, opr.intr.brosz.,                                            c.30zł 

254.Lichtenthäler Theo- Zagadkowy Niko. Powieść 

kryminalna. Br.m.wyd.(ok.1930), wyd.brak, 17,5cm, 

s.202, opr.intr.tw.,                                                    c.20zł 

255.Lipiński Eryk, Szeląg Jan opr.- Pożegnanie z 

Hitlerem. W.1946, Cz.,21cm, s.64,opr.oryg.brosz.,c.15zł 

256.Locke W.J.- Kpiarz. Przeł. M.Wańkowiczowa. 

W.1936, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.365, opr.intr.tw., 

                                                                                 c.20zł 

257.London Jack- Zew krwi. W.1924, Tow.Wyd. 

„Ignis”, 19cm, s.136, opr.intr.tw.,                           c.15zł 

258.London Jack- Płonące światło. Tłum. A.Wydżga. 

Kr. br.r.wyd.(ok.1930), nakł.S-ki Wyd. „Polonia”, 20cm, 

s.382, opr.intr.tw.,                                                    c.30zł 

259.London Jack- Miłość życia. Przekł. St.Kuszelewska. 

W. br.r.wyd.(ok.1925), Tow.Wyd. „Rój”, 17cm, s.127, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

260.Ludwig Leon- Napoleon. Przekł. L.Staff. P.1929, 

Wyd.Pols. R.Wegner, 24cm, s.551, opr.oryg.tw., c.100zł 

261.Lwowska Biblioteczka Pedagogiczna (seria). 

Nr 26 Kulczycki Aleksander dr- Pedagogika „Wolnego 

czasu” a dom, szkoła i społeczeństwo. (Z cyklu: Konie- 

czność odbudowania karności w szkole). s.34, 

Nr 29 Podkulska Helena- Środowisko wiejskie. s.32. 

L.1937-38, skł.gł.księg. R.Schweitzera, 21,5cm, 

opr.oryg.z.,                                                       c.15zł/egz. 

262.Łukasiewicz St.- Głód niezaspokojony. W.1938, 

nakł.księg. F.Hoesicka, 18,5cm, s.341 (br.s.335 i 336), 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

263.Maak Marian- Trzy kwadranse na mężczyznę. 

Powieść. Kr.1944, Księg.Powszechna, 20,5cm, s.195, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

264.Marcinowska Jadwiga- W upalnem sercu Wschodu.  

Wrażenia z podróży po Egipcie, Indjach, Cejlonie i 

Jawie. Z 40 ilustr. L.1925, Książnica-Atlas, 20,5cm, 



s.246, opr.intr.tw.(oryg.okł.zachowana),                 c.30zł 

265.Maugham W.Somerset- Wrota wyzwolenia. Przekł. 

B.Kopelówna. W. br.r.wyd.(ok.1935), Wyd.Współ- 

czesne, 18,5cm, s.254, opr.intr.tw.,                        c.25zł 

266.Mauriac Franciszek- Teresa Desqueyroux. Przeł. 

M.Wańkowiczowa. W.1936, Tow.Wyd. „Rój”, 19,5cm, 

s.203, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

267.Maurois Andre- W kręgu rodzinnym. Egz.613.  

W.1933, Tow.Wyd. „Rój”, 17,5cm, s.280 (br.s.165 i 

166), opr.intr.tw.,                                                    c.30zł 

268.Maxwell W.B.- Pan z towarzystwa. Powieść. 

Przekł. K.Beylin. W.1937, Powszechna S-ka Wyd. 

„Płomień”, 19cm, s.225, opr.intr.tw.,                     c.25zł 

269.Meissner Janusz- Na błękitnych gościńcach.  

Z cyklu: Zdobywcy świata. W.1934, nakł.GiW, 18,5cm, 

s.87, opr.intr.tw.,                                                     c.20zł 

270.Meissner Janusz- M/S Victoria płonie! W.1949, 

Wyd. Awir, 21,5cm, s.213, opr.oryg.brosz.napr.,   c.25zł 

271.Meufel Heinrich- Körperliche Grundaus-bildung. 

Im Auftrage des Reichssportführers unter Mitwirfung 

von Sportlehrern der Reichsakademie und des Deut- 

schen Reichsbundes für Leibesübungen. Berlin 1938, 

Weidmannsche Verlagsbuchhandlug, 21,5cm, s.247, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.20zł 

272.Michaelis Karin- Tajemnica. Przeł. A.Waldenber- 

gowa. W.1932, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.272, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

273.Michała Arcta słownik wyrazów obcych. 25000 

wyrazów, wyrażeń, zwrotów i przysłów cudzoziems- 

kich używanych w mowie potocznej i w prasie polskiej. 

W.1921, Wyd. M.Arcta, 23cm, s.VIII+292, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.25zł 

274.Miciński Tadeusz- Wita. Powieść. W.1939, skł.gł. 

Tow.Wyd. „Rój”, 19cm, s.413, opr.oryg.brosz.,    c.25zł 

275.Mokrzycki Gustaw inż.- Opis budowy płatowców. 

Z 258 szkicami w tekście. W.1921, Główna Księg. 

Wojskowa, 24,5cm, s.92, opr.oryg.brosz.,              c.70zł 

276.Morand Paul- Magja czarnych. Przekł. W.Rogo- 

wicz. W.1929, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.210, 

opr.oryg.(II),                                                           c.25zł 

277.Morawski Marian ks.- Celowość w naturze. Stu- 

djum przyrodniczo-filozoficzne. Kr.1928, Wyd. Księży 

Jezuitów, 19,5cm, s.284, opr.oryg.brosz.,              c.25zł 

278.Motocikl BMW- R 35. Rukowodstwo. Eisenach 

1947, Awtomobilnyj Zawod B.M.W., 21cm, s.60, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.70zł 

279.M.P. wybr.- Facecje i anegdoty. W. br.r.wyd.(ok. 

1930), nakł. „Wesołej Biblioteki”, 17,5cm, s.137, opr. 

oryg.tw.napr.,                                                          c.25zł 

280.Muszyński Jan prof. dr- Ziołolecznictwo i leki rośli- 

nne. (Fytoterapia). Ł.1946, Wyd. „Poligrafika”, 20cm, 

s.264, opr.intr.tw.,                                                   c.25zł 

281.Mysłakowski Z.- Rodzina wiejska jako środowisko 

wychowawcze. W.1931, nakł. Naukowego Tow. Peda- 

gogicznego, 25,5cm, s.XI+362, opr.oryg.brosz.,    c.50zł 

282.Mysłakowski Z. prof.- Państwo a wychowanie. 

W.1935,NK-S-ka ZNP, 22cm, s.123, opr.oryg.brosz, 

                                                                                c.25zł 

283.Nikołajewskij B.- Azef. (Historja podwójnego 

zdrajcy). Przeł. Leo Belmont. W.1933, Tow. Wyd. 

„Biblion”, 20,5cm, s.343, opr.intr.tw.,                    c.45zł 

284.Nosek Stefan- Słowianie w pradziejach ziem 

polskich. Z 14 mapkami i 132 ryc. w tekście. Kr.1946, 

nakł.Spłdz. „Pomoce i Urządzenia Szkolne”, 24cm, 

s.166, opr.oryg.brosz.,                                             c.30zł 

285.Nowaczyński Adolf- System doktora Caro. Utopja 

humorystyczna. W.1927, nakł. księg. F.Hoesicka, 

19,5cm, s.170, opr.intr.tw.,                                     c.20zł 

286. „Nowości Fotograficzne”. (Półrocznik) 

R.X: nr 1 (19) z 1938r. Bydgoszcz, nakł. Fabryki Płyt, 

Błon i Papierów Fotograficznych „Alfa”, 23cm, s.31, 

opr.oryg.z.,                                                              c.20zł 

287.Nusbaum-Hilarowicz Józef dr- Podręcznik zoologii. 

Dla młodzieży od lat 10 do 14. Z 283 rys. w tekście. 

W. br.r.wyd.(ok.1921), nakł.GiW, 23,5cm, s.350, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.30zł 

288.Okręt Leon- Między życiem a sądem. W. br.r.wyd. 

(ok.1935), Renaissance, 19,5cm, s.365, opr.intr.tw., 

                                                                                c.25zł 

289.Ossendowski Antoni Ferdynand prof.- Przez kraj 

ludzi, zwierząt i bogów. (Konno przez Azję Centralną). 

W.1923, nakł.GiW, 20cm, s.345, opr.intr.tw.,        c.70zł 

290.Ossendowski F.Antoni- Płomienna Północ. Podróż 

po Afryce północnej. Marokko. L.1927, nakł. Wyd.Pol- 

skiego, 24cm, s.438, opr.oryg.tw.,                          c.70zł 

291.Ossendowski F.A.- Ludzie, zwierzęta bogowie. T.II. 

Przez kraj szatana. P. br.r.wyd.(ok.1930), Wyd. Polskie 

R.Wegner, 17,5cm, s.176, opr.intr.tw.,                   c.40zł 

292.Ossendowski F.A.- Zagończyk. Powieść history- 

czna. L.1931, Książnica-Atlas, 21cm, s.198, 

opr.intr.tw.,                                                              c.40zł 

293.Ossendowski F.A.- Młode wino. Powieść współcze- 

sna. W. br.r.wyd.(ok.1935), nakł. „Dziennika Poranne- 

go”, 18,5cm, s.430, opr.intr.tw.,                             c.45zł 

294.Ostenso Marta- Drzewo życia. Powieść. Przekł. 

B.Kopelówna. Buffalo (USA) 1944, nakł. Rady Polonii 

Amerykańskiej, 18,5cm, s.233, opr.oryg.brosz.,    c.35zł 

295.Pachucka Romana dr- Polskie tradycje wychowania 

obywatelskiego. Ł.1932, nakł. Koła Lokalnego P.W.K. 

Organiz. Przysposobienia Kobiet do Obrony Kraju, 

24cm, s.32, opr.oryg.brosz.,                                    c.20zł 

296.Parandowski Jan- Eros na Olimpie. L. br.r.wyd.  

(1924), nakł. Księg.Wyd. H.Altenberga, 17,5cm, s.XII+ 

208, opr.intr.tw.,                                                      c.25zł 

297.Pazurkiewicz St. dr- Poczucie przyrody w twórczo- 

ści Seweryna Goszczyńskiego. Tarnów 1921, nakł.księg. 

Z.Jelenia, 22,5cm, s.92, opr.intr.tw.,                       c.15zł 

298.Perroy Małgorzata- Na wieczność. Powieść z 

czasów rewolucji francuskiej. Przekł. J.S. P. br.r.wyd. 

(ok.1935), nakł.KśW, 19cm, s.185, opr.intr.tw.,    c.20zł 

299.Pitigrili- Pas cnoty. Przekł. J.A.Laski. W.1930, 

Wyd. Alfa, 19,5cm, s.261, opr.intr.tw.,                  c.40zł 

300.Plater Zyberkówna Cecylia- Kobieta ogniskiem 

w rodzinie. P.1925, nakł.KśW, 19cm, s.417, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.25zł 

301. „Płomyk” Tygodnik dla dzieci i młodzieży. 



R.19: T.III nr 37 z 27.05.1935r. (numer w całości 

poświęcony uroczystościom pogrzebowym Marszałka 

Józefa Piłsudskiego),                                              c.15zł 

R.20: T.I nr 1-17 z 1935r., 

R.20: T.I nr 18-20 z 1936r., 

R.20: T.II nr 21-40 z 1936r. 

W., wyd. St.Machowski, 24,5cm, s. w nr 28, wszystkie 

nr R.20 współoprawne- opr.intr.tw.,                     c.150zł 

302.Pobóg-Malinowski Wł.- Stefan Żeromski. Życie 

i twórczość. Złoczów 1929, nakł. księg. W.Zukerkandla, 

15cm, s.575, opr.intr.tw.,                                        c.30zł 

303.Poe Edgar Allan- Opowieści tajemne. Wybr. i przeł. 

St.Wyrzykowski. W.1924, Inst.Wyd. „Bibljoteka 

Polska”, 18,5cm, s.268, opr.intr.tw.,                       c.30zł 

304.Poker Jim- Oczy Malajki. Opowieści morskie. 

W.1930, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.207, opr.intr.tw., 

                                                                                c.30zł 

305. „Polska na Morzu”. Pismo Ligi Morskiej i Kolo- 

njalnej. (Miesięcznik). 

R.I: nr 2,4,6,7-8,9,10,11 z 1934r., 

R.II: nr 1,2,5,6,12 z 1935r., 

R.III: nr 1-12 z 1936r. 

W., wyd. LMiK, 26cm, s. w nr 16-24, wszystkie nr  

współoprawne- opr.intr.tw.,                                  c.200zł 

306.Pontoppidan Morten- Odważnie a wesoło. Tłum. 

P.Laskowski. Ł. br.r.wyd.(ok.1925), nakł. Tow. Wyd. 

„Kompas”, 16,5cm, s.213, opr.oryg.tw.,                c.25zł 

307.Praca zbiorowa- Poradnik księgowego. W.1929, 

wyd.Zw.Księg w Polsce, 15cm, s.407, opr.intr.tw.c.20zł 

308.Praca zbiorowa- Siły moralne wspólne wszystkim 

ludziom, ich źródła i rozwój przez wychowanie. Refera- 

ty wygłoszone na VI Międzynar. Kongresie Wychowa- 

nia Moralnego w Krakowie. Kr.1934, wyd. staraniem 

VI.Międz. Kongresu Wych. Moralnego, 19,5cm, 

s.410, opr.oryg.brosz.,                                             c.40zł 

309.Prokosch Frederic- Azjaci. Powieść. Przeł. G.Ole- 

chowski. W. br.r.wyd.(1935), Inst. Wyd. Renaissance, 

20cm, s.235, opr.intr.tw.,                                        c.35zł 

310.Prus B. (Aleksander Głowacki)- Faraon. Z 10 

ilustr. J.Holewińskiego. W. br.r.wyd.(1933), nakł.GiW, 

33,5cm, s.274, opr.oryg.tw.tłocz.,                         c.200zł 

311. „Przegląd Klasyczny”. Z .4-7 z IV.1938r. L.1938, 

nakł.Filomaty, 24cm, s.281-490+229, opr.oryg.z., c.20zł 

312.Przerwa-Tetmajer K.- Poezje. Wyd.zbiorowe- t.III. 

W. br.r.wyd.(1924), Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska”, 

17,5cm, s.287, opr.oryg.tw.,                                   c.30zł 

313.Rawina M.Tarcyzjusz ks.- Wielka obietnica Serca 

Jezusowego. Cz-wa br.r.wyd.(ok.1935), wyd. Tow. św. 

Pawła, 16cm, s.255, opr.oryg.tw.,                           c.15zł 

314.Reymont Wł.St.- Chłopi. Powieść. W 2 tomach. 

Z 20 ilustr. barwnemi Apolonjusza Kędzierskiego z 75 

ozdobami graficznemi Z.Kamińskiego. W. br.r.wyd. 

(1928), nakł.GiW, 30cm, s.t.I-385, t.II-451, opr.oryg. 

tw.,                                                                        c.400zł 

315.Rodziewiczówna Marja- Barbara Tryźnianka. 

Powieść. L.1925, nakł. Wyd.Polskiego, 19,5cm, s.319, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

316.Romiszowski Henryk kpt- Zasady użycia czołgów. 

W.1922, nakł. Głównej Księg. Wojskowej, 24,5cm, 

s.61+schem.1, opr.oryg.brosz.,                               c.70zł 

317.Romer Eugenjusz-Mały atlas geograficzny. L.1931, 

Książnica-Atlas, 29,5cm, s.35, opr.oryg.brosz.,     c.35zł 

318.Rouger Gustaw- Romans Antara. Wg. starych 

źródeł arabskich. (Ornamenty i rys. okładki- E.Czerter). 

L. br.r.wyd.(1926), nakł. Wyd.Polskiego, 18,5cm, s.196, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.40zł 

319.Rybarski Roman- Wartość, kapitał i dochód. W. 

br.r.wyd.(ok.1925), GiW, 20,5cm, s.384, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.25zł 

320.Rzewuski Henryk hr.- Listopad. Romans history- 

czny z II poł. XVIIw. 3 tomy w 1 vol. W.1938, Wyd. 

„Kurier Polski” S.A., 18cm, s.527, opr.intr.tw.,     c.30zł 

321.Sadkowski St.- Dowiedz się co to jest Bank Akcep- 

tacyjny. W.1933, nakł.Banku Akceptacyjnego S.A., 

24cm, s.16, opr.oryg.z.,                                           c.10zł 

322.Samolewicz Z., Sołtysik T.- Gramatyka języka  

łacińskiego. Cz.II. Składnia. L.1924, Książnica-Atlas, 

23cm, s.256, opr.oryg.brosz.,                                  c.30zł 

323.Schweitzer Albert prof.- Wśród czarnych na równi- 

ku. Przekł. Z.Petersowa. W.1935, Wyd. Nowoczesne, 

20cm, s.263, opr.intr.tw.,(II),                                  c.30zł 

324.Sheff Harry- Lukrecja Borgia. Powieść wedle dzie- 

nnika biskupa Burgharda. W. br.r.wyd.(ok.1930), Inst. 

Wyd. „Renaissance”, 20cm, s.232, opr.intr.brosz.,c.35zł 

325.Sienkiewicz H.- Na jasnym brzegu. Nowela. 

L.1922, Oss. (odbito na papierze bezdrzewnym), 20cm, 

s.94, opr.intr.tw.,                                                     c.30zł 

326.Sieroszewski Wacław- Dalaj-Lama. Powieść. Cz.II. 

Droga białego Boga. (T.XXV Dzieł zbiorowych). 

W.1935, Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska”, 20,5cm, s.207, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

327.Sieroszewski W.- Ze świata. Egz. nr 1882. W.1934, 

Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.247, opr.intr.tw.,        c.20zł 

328.Skarżyński St. mjr pil.- Na RWD 5 przez Atlantyk. 

L.1936, Państw.Wyd.Ksiązek Szkolnych, 21cm, s.132+ 

tabl.IV, opr.intr.tw.,                                                c.35zł 

329.Sloskin Jerzy- Wiatr. Romans. Przekł. J.Maciejow- 

ski. W. br.r.wyd.(ok.1925), Bibl.Nowości, 18cm, s.121, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

330.Słoński Edward- Co nie zginęła... Wybór wierszy 

o Polsce, o wojnie i o żołnierzach. W.br.r.wyd.(ok. 

1925), Tow. Wyd. „Ignis”, 17cm, s.202, opr.intr.tw., 

                                                                                c.35zł 

331.Słowacki J.- Pisma. W 4 tomach. Ze wstępem bio- 

graficzno-krytycznym prof. P.Chmielowskiego (w 1-ym 

tomie). L.1925, nakł.księg.dr M.Bodeka, 18,5cm, s.t.I- 

XLVI+327, t.II-350, t.III-374, t.IV-382, opr.oryg.tw., 

                                                                                c.50zł 

332.Smith Adam- Badania nad naturą i przyczynami 

bogactwa narodów. Tom I. Przeł. O.Einfeld, St.Wolff. 

W.1927, nakł.GiW, 21cm, s.274, opr.oryg.brosz., c.25zł 

333.Smoleński Wł.- Dzieje narodu polskiego. W.1921, 

nakł.GiW, 22cm, s.603, opr.intr.tw.,                      c.35zł 

334.Sobieski Wacław- Historja Polski. Kr. br.r.wyd. 

(ok.1930), nakł.Tow.Szkoły Ludowej, 18cm, s.298, 

opr.intr.brosz.,                                                         c.30zł 



335.Spare Parts list for model CS8 (Mark III) Chassis. 

(Morris-Commercial). Abridged list of Spare Parts for 

various types of bodies as fitted to the above. 139 Front 

Ends, 221 Front Ends and Lorry Bodies, 379 Cabs and 

Wireless Bodies, 384 Cabs and Load Carrying Bodies 

for Air Compressor, 842 Cabs and Lorry Bodies, 635 

Cabs and Office Bodies. Br.m.wyd. 1942, Ministry of 

Supply (War Office), 21,5cm, s.11+12+VI+84+5 wkła- 

dek (rys.techn.), opr.oryg.brosz.,                            c.50zł 

336.Spiss Ludwik inż.- Najnowsze sposoby wyrobu win 

w domu (z owoców, miodu i zboża). W.1933,skł.gł.GiW, 

17cm, s.79, opr.intr.brosz.,                                     c.20zł 

337.Spyri Joanna- Prawdziwa przyjaźń. Powieść dla 

młodzieży. Przeł. T.Barańska. Kr. br.r.wyd.(ok.1938), 

Księg.Powszechna, 20,5cm, s.204, opr.oryg.tw.,   c.30zł 

338.Stachey Lytton- Królowa Elżbieta i hrabia Essex. 

Historja tragiczna. Przekł. M.Godlewska. W.1937, 

Tow.Wyd. „Rój”, 24cm, s.255, opr.intr.brosz.,      c.40zł 

339.Stachniuk Jan- Państwo a gospodarstwo. Geneza 

etatyzmu w Polsce. W.1939, nakł.księg. F.Hoesicka, 

23cm, s.185, opr.oryg.brosz.,                                  c.25zł 

340.Stanisław Szczepanowski. (temat). 

a)Chromik J.- Stanisław Szczepanowski jako ekonomi- 

sta i przemysłowiec. s.33, 

b)Kiełczewski A.- Stanisław Szczepanowski jako wzór 

obywatela i człowieka. s.20, 

c)Wybrane aforyzmy St.Szczepanowskiego. s.7. 

(Wszystkie poz. w 1 vol.). W.1935, nakł.Tow.Przyj. 

Państw.Szkoły Handlowej im. St.Szczepanowskiego, 

15cm, opr.intr.tw.,                                                   c.45zł 

341.Stypianka Irena- Sztuka uprzejmości. Zasady i for- 

my dobrego wychowania. Z przedm. G.Olechowskiego. 

P.1938, KśW, 18cm, s.154, opr.oryg.brosz.,          c.25zł 

342.Szumlańska Paulina- Skrzętna gospodyni. Układ 

obiadów mięsnych i postnych oraz przepisy przyrządza- 

nia różnych potraw tanio i smacznie na podstawie dłu- 

goletniego doświadczenia ułożone. W.1898, skł.gł.GiW, 

18cm, s.XLVIII+301, opr.intr.brosz.,                     c.95zł 

343.Śliwiński Artur- Joachim Lelewel. Zarys biografi- 

czny. Lata 1786-1831. W.1932, Wyd.Kasy im. Miano- 

wskiego- Inst.Popierania Nauki, 24,5cm, s.XII+433, 

opr.intr.tw.,                                                            c.300zł 

344. „Światowid”. Tygodnik. 

R.VII: nr 1-51 z 1930r. Kr., wyd. M.Dąbrowski, 39cm,  

s. w nr 20-24, (w nr 1-brak pierwszych 3 s., w nr 2-brak 

pierwszych 2 s., w n 5-brak pierwszych 2 s.), wszystkie 

nr współoprawne-opr.intr.tw.,                               c.300zł 

345.Tagore Rabindranath- Owocobranie. Przeł. L.Staff, 

W.1921, TEiM, 18cm, s.111, opr.oryg.brosz.,       c.30zł 

346.Tagore Rabindranath- Sadhana. Urzeczywistnienie 

życia. W.1924, Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska”, 16,5cm, 

s.303, opr.oryg.brosz.napr.,                                    c.60zł 

347.Tagore Rabindranath- Opowiadania. Przekł. 

F.Mirandola i J.Bandrowski. (Z serii: Bibljoteka laure- 

atów Nobla). P.1928, nakł. Wyd.Polskiego, 20cm, 

s.295, opr.oryg.tw.,                                                 c.20zł 

348.Tarle Eugeniusz- Napoleon. W.1946, Spłdz.Wyd. 

„Wiedza”, 24,5cm, s.354, opr.oryg.brosz.,             c.35zł 

349.Technika samochodowa. (temat).             c.60zł/egz. 

a)Tuszyński Adam- Samochód nowoczesny. Podręcznik  

dla szkół zawodowych, kierowców i właścicieli samo- 

chodów. Przystępny wykład ustroju samochodu, prakty- 

czne rady i wskazówki z 265 rys. w tekście. W.1931, 

TEiM, 17cm, s.X+342, opr.oryg.brosz., 

b)Szyndler B., Wąsowicz M. opr.- Vade Mecum żołnie- 

rza- kierowcy. Cz.II. Z atlasem rysunków. Uszkodzenia 

i niedomagania pojazdów mech. oraz metody ich 

rozpoznawania i sposoby usuwania. Konserwacja i eks- 

ploatacja. Przepisy ruchu drogowego. Palestyna 1943, 

Wyd. Komisja Regulaminowo-Wyd. Armii Polskiej na  

Wschodzie, 17cm, s.XII+414+tabl.XXIV, opr.oryg. 

brosz., 

c)Praca zbiorowa- Samochód. Budowa, działanie, 

obsługa. Italia 1945, nakł.autorów (Bryg.Karpacka), 

19cm, s.XVII+442, opr.oryg.brosz., 

d)Popławski Zbysław- Przepisy o ruchu pojazdów 

samochodowych. W.1952, Wyd.Komunik., 16,5cm, 

s.163+4nlb., opr.oryg.brosz. 

350.Thiel Rudolf- W walce ze śmiercią i djabłem.Sylwe- 

tki wielkich lekarzy. Przekł. prof. Z.Szymanowski. 

W.1934, Wyd. M.Fruchtmana, 20,5cm, s.362, opr.intr. 

brosz.,                                                                      c.45zł 

351.Thopmson Ernest Seton- Dzielny rogacz. Opowia- 

dania z życia zwierząt. Rys. St.Pękalski. Wr.1947, Wyd. 

M.Arcta i E.Sowiera (Cz-wa), 20,5cm, s.158, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

352.Trent Sarah- Kobiety po czterdziestce. Egz.1633. 

Przeł.Bill. W.1936, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.217, 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

353.Tretiak Andrzej- Lord Byron. P.br.r.wyd.(ok.1930), 

Wyd.Pol. R.Wegner, 23,5cm, s.395, opr.intr.tw., c.150zł 

354.Tuwim J. pod red.- Bon mot. Dowcip francuski w  

panoramie wieków. W.1927, Wyd. J.Mortkowicza, 

19cm, s.83, opr.oryg.brosz.,                                    c.25zł 

355. „Tygodnik Illustrowany”.Literatura. Sztuka. Życie. 

Nr 16-18, 20-22, 24-26, 28-36 i 38 z 1924r. W., 

wyd.GiW, 39cm, s. w nr 16, opr.oryg.brosz.,      c.7zł/nr 

356.Udział twórczości katolickiej w dzisiejszej literatu- 

rze świata. Zbiorowy zarys monograficzny. Przeł.z nie- 

mieckiego J.Birkenmajer. 2 tomy w 1 vol. Kr.1935, 

nakł.Wyd.Księży Jezuitów, 24,5cm, s.t.I-324, t.II-235, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.40zł 

357.Umiński Wł.- Podróż bez pieniędzy. W.1923, Wyd. 

M.Arcta, 21cm, s.207, opr.oryg.tw.,                       c.35zł 

358.Vančura Władysław- Piekarz Jan Marhoul. 

W.1927, nakł.księg. F.Hoesicka, 19,5cm, s.192, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.20zł 

359.Verne Juliusz- W pogoni za meteorem. Powieść 

fantastyczna z 10 ilustr. C.Zielkiego. Tłum. K.Bobrow- 

ska. P.br.r.wyd.(1925), nakł.KśW, 19cm, s.307, opr. 

oryg.tw.(II),                                                             c.45zł 

360.Walewska Cecylia- W krainie grozy, strachu i cu- 

dów przyrody. Dzieje Braci Oblatów na misjach pod 

biegunem. P. br.r.wyd.(ok.1925), nakł.KśW, 16,5cm, 

s.78, opr.intr.tw., (okł.zach.),                                  c.30zł 



361.Wańkowicz Melchior- Szpital w Cichiniczach. 

Opowiadanie. Egz.2992. W.1935, Tow.Wyd. „Rój”, 

19,5cm, s.175, opr.intr.brosz.,                                c.35zł 

362.Wańkowicz M.- Na tropach Smętka. Książka za- 

wiera 3 drzeworyty St.O.Chrostowskiego, 2 pięciobar- 

wne mapy, 3 wkładki trójbarwne, 19 map, planów i wy- 

kresów, 40 rys., 172 fotogr. W.1937, nakł. Inst.Wyd. 

„Biblioteka Polska”, 24cm, s.272, opr.oryg.brosz.,c.80zł 

363.Wardasówna Maria- Dziewczyna z chmur. Powieść 

lotnicza dla młodzieży. Przedm. G.Morcinek. K.1948, 

wyd.Księg.św.Jacka, 21cm, s.148, opr.intr.tw.,      c.35zł 

364.Wasylewski St.- Na dworze króla Stasia. L.1921, 

nakł. Wyd.Polskiego, 20cm, s.256, opr.intr.tw.,     c.60zł 

365.Wells H.G.- Niewidzialny. W. br.r.wyd.(1925), 

„Bibl.Groszowa”, 16,5cm, s.153, opr.oryg.tw.,      c.15zł 

366.Weryho Marja- Las. Dla dzieci od lat 6-ciu do 10-

ciu. Proj. okł. St.Witkiewicz. W.1931, Księg. M.Arcta, 

20cm, s.151, (okł.zach.), opr.oryg.tw.,                   c.40zł 

367.Weyssenhoff Józef- Soból i panna. Cykl myśliwski. 

W.1921, Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska’, 17cm, s.338, 

opr.intr.tw.,                                                              c.45zł 

368.Weyssenhoff Józef-Gromada. Powieść.W.br.r.wyd. 

(ok.1925), nakł.GiW, 17,5cm, s.360, opr.intr.tw.,  c.25zł 

369.Weyssenhoff Józef- Żywot i myśli Zygmunta Pod- 

filipskiego. 3 tomy w 1 vol. W. br.r.wyd.(1925), Wyd. 

red. Tygod.Illustrowanego, 18,5cm, s.t.I-136, t.II-116, 

t.III-51+3 nowele s.83, opr.intr.tw.,                        c.30zł 

370.Weyssenhoff Józef- Znaj pana. P. br.r.wyd.(ok. 

1930), Wyd.Polskie R.Wegner, 16,5cm, s.246, opr.intr. 

brosz.,                                                                      c.25zł 

371.Weyssenhoff J., Białobrzeski Cz., Wertenstein L., 

Szczeniowski Sz.- Od gwiazdy do atomu. Z 33 ilustr. 

Z serii: Biblioteka Wiedzy. t.II. W. br.r.wyd.(1938), 

TEiM, 22cm, s.186, opr.intr.tw.,                             c.35zł 

372.Wiktor Jan- Burek. Przemyśl br.r.wyd.(1925), Wyd. 

„Płomień”, 20cm, s.240, opr.intr.tw.,                     c.35zł 

373.Wiktor Józef Maria- Na ziemi pokój. Romans uma- 

rłych. W. br.r.wyd.(ok.1935), Inst.Wyd.Renaissance, 

19cm, s.272, opr.intr.tw.,                                        c.35zł 

374.Wilde Oskar- De profundis. Szkice i listy z domu 

karnego w Reading. Przekł. M.Markowska. W.1922, 

nakł.księg. F.Hoesicka, 19,5cm, s.133, opr.oryg.brosz., 

                                                                                c.25zł 

375.Winawer Bruno- Trzysta miljonów koni. W.br.r. 

wyd.(ok.1925), Bibl. Groszowa, 19,5cm, s.197, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.25zł 

376.Winawer Bruno. W.1929-37, Tow.Wyd. „Rój”, 

19cm, opr.oryg.brosz.+obw.,                          c.20zł/egz. 

a)Dług honorowy. Powieść. s.213, 

b)Nowa antena. s.270, 

c)Ziemia w malignie. s.272. 

377.Windakiewicz St.- Jan Kochanowski. Kr.1930, 

nakł.Krakowskiej S-ki Wyd., 20,5cm, s.VI+198, opr. 

oryg.brosz.(egz. do naprawy),                                c.25zł 

378.Witwicki Wł.- Psychologja. Do użytku słuchaczów 

wyższych zakładów naukowych. W 2 tomach.L.1930-33, 

Oss., 24,5cm, s.t.I-480, t.II-472, opr.oryg.brosz.,   c.60zł 

379.Wojciechowski Konstanty- Historja powieści w 

Polsce. Rozwój typów i form romansu polskiego na tle 

porównawczem. Z rękopisu pośmiertnego wyd. Z.Szwey- 

kowski. L.1925, nakł.księg. Gubrynowicza i Syna, 

21,5cm, s.314, opr.oryg.brosz.,                               c.70zł 

380.Wolf Victoria- Dziewczyna rozpoczyna życie. 

Powieść. Przeł. M.Tarnowski. W.1938, Inst.Wyd. „Lek- 

tura”, 18,5cm, s.260, opr.intr.tw.,                           c.20zł 

381.Wotowski St.- Kobiety w życiu wielkich ludzi. W. 

br.r.wyd.(ok.1925), Bibl.Domu Polskiego, 18cm, s.160, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

382.Wysocki Antoni- Zabawy mędrców. Powieść. 

Zamość 1925, wyd. Z.Pomarański i S-ka, 21cm, s.197, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.40zł 

383.Zamojski P.- Młodość. Powieść. Przeł. J.Dąbrowa  

i Juro. W.1950, LSW, 21,5cm, s.437, opr.intr.tw., c.20zł 

384.Zarzycka Irena-Dzikuska. Historja miłości.W.1929, 

Tow.Wyd. „Rój”, 18cm, s.160, opr.intr.brosz.,      c.20zł 

385.Zbroja Franciszek dr- Ksiądz Romuald. W.1935, 

Kat.Tow.Wyd.Kronika Rodzinna, 20,5cm, s.278, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.25zł 

386.Zbyszewski Karol- Niemcewicz od przodu i tyłu. 

Egz.nr 726. W.1939, Tow.Wyd. „Rój”, 24cm, s.379+ 

10nlb., opr.intr.brosz.,                                             c.45zł 

387.Zegadłowicz Emil- Dziewanny. Księga druga: Zmy- 

sły. s.41-95, Księga siódma: Rezurekcje. s.451-485. 

W.1927, Wyd. J.Mortkowicza, 23cm, opr.oryg.brosz., 

                                                                     c.35zł/księga 

388.Żeromski Stefan- Wiatr od morza. Egz. nr 5279. 

W.1922, Wyd. J.Mortkowicza, 18,5cm, s.318, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.40zł 

389.Żywoty Świętych starego i nowego zakonu na każ- 

dy dzień przez cały rok do których przydane są niektóre 

duchowne obroki i nauki przeciw kacerstwom dzisiej- 

szym, tam gdzie się żywot którego doktora starożytnego 

położył ku temu kazania krótkie na te święta, które  

pewny dzień w miesiącu mają przez ks. Piotra Skargę 

societatis iesu przebrane, uczynione i w język polski 

przełożone i teraz znowu od niego po ósmy raz do druku 

przejrzane, i z rocznemi dziejami kościelnemi kardynała 

Baroniusza porównane, z przydatkiem niektórych żywo- 

tów na końcu. Tom I i IV. Kr.1933-36, Wyd.Ks.Jezu-,  

itów, 24cm, s.t.I-563, t.II-670, opr.intr.tw.          c.60zł/t. 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 

1951-1990 

390.Andersen J.H.- Baśnie. W 3 tomach. Tłum. St.Bey- 

lin, St.Sawicki, J.Iwaszkiewicz. Wstęp J.Iwaszkiewicz, 

proj.okł. M.Rudnicki. W.1956, PIW, 20cm, s.t.I-443, 

t.II-457, t.III-459, opr.oryg.tw.,                              c.30zł 

391.Arnold Stanisław- Geografia historyczna Polski. 

W.1951, PWN, 25,5cm, s.112+mapki 3, opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.30zł 

392.Becher Johannes- Pożegnanie. Powieść. (Bibl.lau- 

reatów nagrody stalinowskiej za utrwalanie pokoju  

między narodami pod red. J.Iwaszkiewicza). W.1953, 

PIW, 20,5cm, s.407, opr.oryg.tw.,                          c.25zł 

393.Bidakowski Kazimierz red.- Cyganeria i polityka. 



Wspomnienia krakowskie 1919-1939. W.1964, Cz., 

24,5cm, s.492, opr.oryg.tw.+obw.,                         c.20zł 

394.Chruszczow N.S.- Referat sprawozdawczy Komite- 

tu Centralnego KPZR na XX Zjeździe partii wygłoszony 

14.02.1956r. Rezolucja XX Zjazdu KPZR. W.1956, 

KiW, 20cm, s.198, opr.oryg.brosz.,                        c.25zł 

395.Conan Doyle Artur- Sherlock Holmes niepokonany. 

Przeł. J.Skalny, J.Regawski. P.1960, WPoz., (I wyd.), 

17cm, s.231, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

396.Cymontkowski Doris- Juden in Selm, Bork, 

Cappenberg. Selm 1990, Arbeitsplatz Kunst, 30cm, 

s.96, opr.oryg.brosz.,                                               c.30zł 

397.Ćwierczakiewicz Lucyna- Kurs gospodarstwa miej- 

skiego i wiejskiego dla kobiet. Podarunek ślubny. Rep- 

rint wyd. z 1885r. w Warszawie przez GiW. W.1989, 

WAiF, 19cm, s.II+276, opr.oryg.tw.,                     c.25zł 

398. „Ekran”. Tygodnik filmowo-telewizyjny. 

R.XI: nr 6,10-12, 15-19, 21-23, 32, 33, 38, 39, 41-45, 

47-51 z 1967r., 

R.XII: nr 1, 2, 4, 6-14, 16-21, 23, 25, 29, 30, 32, 34-37, 

41-43, 45, 47 z 1968r. 

W., W.Współczesne RSW „Prasa”, 39,5cm, s. w nr 16, 

oba roczniki współoprawne-opr.intr.tw.,              c.250zł 

399. „Film”. Tygodnik. 

R.VI: nr 1-3, 5-11, 13-52 z 1951r.  

R.XXII: nr 2-10, 12-26, 29-53 z 1967r., 

R.XXIII: nr 1-14, 16-30, 32-52 z 1968r., 

R.XXIV: nr 1-52 z 1969r. 

W.,WAiF, 35cm, s.w nr 16-24, wszystkie nr każdego z 

roczników współoprawne-opr.intr.tw.,   c.120zł/rocznik 

400.Grajewski J., Sochacki J.- Podręcznik sternika. 

W.1956, wyd. Liga Przyj. Żołnierza, 19,5cm, s.135+ 

tabl.2, opr.oryg.brosz.,                                            c.15zł 

401.Hebrew New Testament. (W jęz.hebrajskim). 

Jerusalem 1976, Yanetz Ltd., 15,5cm, s.645, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.30zł 

402.Hoesick Ferdynand- Legendowe postacie zakopiań- 

skie. Chałubiński, ks.Stolarczyk, Sabała. Reprint wyd. 

z 1922r w Warszawie nakł. księg. F.Hoesicka. Egz.nr 

2037. Kr.1989, KAW, 21cm, s.281, opr.oryg.tw.,  c.35zł 

403.Janczyk Jan dr-Wyżyna Krakowsko-Częstochowska. 

Instrukcja do przezroczy. W.1957, „Wspólna Sprawa” 

Inwalidzka Spłdz. Emerytów Nauczycieli, 20,5cm, s.26, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

404.Konopka Eugenia red.- Wszechświat. Życie. 

Człowiek. W.1955, KiW, 21,5cm, s.481, opr.oryg.tw., 

                                                                                c.15zł 

405.Kordiemski B.- Rozrywki matematyczne. Tłum. 

E.Kofler. W. br.r.wyd.(ok.1980), WP, 21cm, s.615, opr. 

oryg.tw.+obw.,                                                        c.20zł 

406.Korman Aleksander- Nieukarane zbrodnie SS- 

Galizien z lat 1943-1945. Chodaczów Wielki, Huta 

Pieniacka, Podkamień, Wicyń i inne miejscowości. 

Londyn 1989, Wyd. Koło Lwowian, 21,5cm, s.95, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.30zł 

407.Mały rocznik statystyczny Polski. Wrzesień 1939- 

czerwiec 1941. Reprint wyd. z 1941r w Londynie przez 

Minist. Informacji i Dokumentacji. W.1990, wyd.  

Zakład Wyd. Statystycznych, 20cm, s.XII+160, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.20zł 

408.Nowak Tadeusz- Obrona klasztoru jasnogórskiego 

w roku 1655. W.1957, PWN, 24cm, s.51, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.15zł 

409.Orłów Jan red.- Nasze piosenki. Zbiór pieśni maso- 

wych na głos solo. (Śpiewnik brygad SP). W.1953, Cz., 

16,5cm, s.64, opr.oryg.brosz.,                                 c.20zł 

410.Potocki Albert (Julian Aleksander Bałaszewicz)-  

Raporty szpiega.  W 2 tomach. Wybr. i opr. R.Gerber. 

W.1973, PIW, 21cm, s.t.I-419, t.II-572, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                                      c.100zł 

411.Praca zbiorowa- Vademecum lekarza praktyka.  

W 2 tomach. W.1955, PZWL, 21cm, s.t.I-XII+887, 

t.II-XVI+889-2020, opr.oryg.tw.,              c.40zł/kompl. 

412.Rocznik Statystyczny 1955. W.1956, nakł. GUS, 

17cm, s.XIX+287, opr.oryg.brosz.,                        c.25zł 

413.Rosenbaum D.- Podręcznik sygnalisty. W.1955, 

wyd.Liga Przyj. Żołnierza, 21cm, s.79+4nlb.+tabl.13, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

414.Tarle Eugeniusz- Dzieje Europy 1871-1919. Tłum. 

Z.Korczak-Zawadzka i W.Zawadzki. W.1960, KiW, 

21cm, s.663+map 8,                                                c.25zł 

415.Wirzbięta Maciej- Gospodarstwo dla młodych a 

nowotnych gospodarzów, teraz znowu na ten Nowy Rok 

poprawione i rozszyrzone. (Wydanie na podst. poematu 

z 1596r przechowywanego w Bibliotece Z.N. im.Osso- 

lińskich we Wrocławiu). Przyg. J.Sokolski. Wr.1989, 

Oss., 18,5cm, s.91, opr.oryg.tw.,                            c.30zł 

416.Wydawnictwa specjalne „Świata Mody”. 

Nr 100 z 1965r. Bluzki, spódnice. Jesień, zima 1965/66 

s.30, 

Nr 110 z 1966r. Ostatnie krzyki mody letniej 1966. s.28. 

W., Krajowe Wyd. Czasopism RSW„Prasa”, 24cm, opr. 

oryg.z.,                                                               c.10zł/nr 

417. „Żołnierz Polski”. Wojskowe pismo literacko-spo- 

łeczne. Nr 1-31 z 1957r. W., wyd. „Czasopisma Woj- 

skowe”, 36cm, s.20-24 w nr, wszystkie nr współopraw- 

ne, opr.intr.tw.,                                                        c.95zł 
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418.Abramski Jerzy- Encyklopedia Zawiercia. 100 lat 

miasta Zawiercia 1915-2015. W 3 częściach (tomach). 

Cieszyn 2015-16, Wyd. Logos Press, 21cm, s.t.I-381, 

t.II-336, t.III-416, opr.oryg.tw.,               c.100zł/kompl. 

419.Abramski Jerzy- Ludzie i ulice Krakowa i Katowic. 

Cieszyn 2016, Wyd. Logos Press, 21cm, s.433+suple- 

ment 48, opr.oryg.tw.,                                             c.50zł 

420.Berberyusz Ewa- Anders spieszony. London 1992,  

Aneks Publishers, 20cm, s.238, opr.oryg.brosz.,    c.25zł 

421.Biblia Jerozolimska. P.2006, Wyd.Pallottinum, 

25cm, s.XV+1803+5nlb.(mapy), opr.oryg.tw.,      c.50zł 

422.Boniecki Tadeusz „Szczerba”- Strzępy leśnych 

wspomnień. (Notatki partyzanckie z fragmentów walk 

25 pp AK im. Ziemi Piotrkowsko-Opoczyńskiej). 

Ł.1993, nakł. autora, 200 egz., 20cm, s.113+mapa, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.40zł 

423.Barczyński Maciej- Almanach polskich leśników  



kombatantów. P.1997, wyd. DG Lasów Państwowych, 

24cm, s.599, opr.oryg.brosz.,                                  c.40zł 

424.Engelking B., Tych F., Żbikowski A., Żyndul J.,- 

Pamięć. Historia Żydów polskich przed, w czasie i po 

zagładzie. W.2004, wyd. Fundacja Shalom, 24cn, s.224, 

opr.oryg,brosz.,                                                       c.45zł 

425.Forczyk Robert- Moskwa 1941. Pierwsza porażka 

Hitlera. Ilustr. H.Gerrard, tłum. A.Muskała. Z serii: 

Kampanie. Kr.2008, Wyd.Egis Sp. z o.o., 25cm, s.96, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

426.Gilbert Martin- Atlas historii holocaustu. Tłum.  

M.Klimowicz. Kryspinów br.r.wyd.(ok.1995), Wyd. 

Platon, 25cm, s.262, opr.oryg.brosz.,                     c.50zł 

427.Kaczyński Tadeusz- Andrzej Panufnik i jego muzy- 

ka. W.1994, PWN, 20,5cm, s.233,opr.oryg.brosz.,c.25zł 

428.Kardel Hennecke- Hitler założycielem Izraela? 

W.1996, Ofic.Wyd. „Fulmen”, 19cm, s.207+10nlb.(il), 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.25zł 

429.Kiełboń J., Leszczyńska Z. red.- Zamek Lubelski. 

Wspomnienia więźniów 1939-1944. Lublin 1998, Ofic. 

Wyd.„Czas”, 20,5cm, s.575, opr.oryg.brosz.,         c.20zł 

430.Krawczyk Maciej- Związek Walki Zbrojnej. (T.III. 

serii: „Polska Walcząca- historia Polskiego Państwa  

Podziemnego”). W.2015, Edipresse-Kolekcje Sp.z o.o., 

Bellona S.A., 25cm, s.63, opr.oryg.tw.,                  c.15zł 

431.Książki kucharskie. Reprinty. W.2010-12, Wyd. 

Grafika, opr.oryg.tw. 

a)Ochorowicz-Monatowa Marya- Uniwersalna książka 

kucharska. Z ilustr. i kolorowemi tablicami. Odznaczo- 

na na wystawach higjenicznych w Warszawie w roku 

1910 i 1926. Przeszło 2200 skromnych  i wytwornych 

przepisów gospodarskich i kuchennych z uwzgl. niezbę- 

dnych warunków odpow. diety, codziennej higjeny oraz 

kuchni jarskiej. L.1926, nakł. Księg. B.Połonieckiego, 

23,5cm, s.731+21nlb.,                                           c.100zł 

b)Szyttler Jan- Kuchnia myśliwska czyli na łowach dla 

uśmierzenia głodu dogadzając najdelikatniejszemu sma- 

kowi z dodaniem rad i przepisów do urządzenia ubitej 

zwierzyny czworonożnej lub ptactwa, tudzież przygoto- 

wania naprędce posiłku z wybranych, rozmaitych, drob- 

nych cząstek zwierzyny. Wilno 1845, druk. A.Marcino- 

wskiego, 23,5cm, s.180,                                          c.75zł 

c)Wolff Rebeka- Polska kuchnia koszerna, zawierająca 

najrozmaitsze potrawy i pieczywa, konfitury i soki oraz 

szczegółowy przewodnik do urządzenia koszernego 

gospodarstwa. W.1877, druk. M.Ziemkiewicza (nakł. 

tłumacza), 21cm, s.151+XVIII+14nlb.,                  c.75zł 

d)Izdebska Jadwiga- Polska kuchnia i spiżarnia. Prakty- 

czny podręcznik zawierający 1550 przepisów kuchen- 

nych i gospodarskich (z uwzgl. potraw jarskich). Pie- 

czenie ciast, przyrządzanie konfitur, konserwów, mary- 

nat itp. oraz dyspozycje obiadów, śniadań i kolacji zwy- 

czajnych i wwystawnych, ze 114 rysunkami w tekście. 

(Nagrodzona medalem na wystawie higjen.-naukowej 

w Łodzi 1903r. oraz na wyst. wszechświatowej w Gan- 

dawie w 1903r). W.1905, nakł. M.Arcta, 22cm, s.500+ 

XXIV+18nlb.,                                                       c.100zł 

e)Marciszewska M. z K.- Kucharka szlachecka.  

Zawierająca ok. 3000 przepisów kuchennych, spiżar- 

niowych, domowo-gospodars. i toaletowych, łatwym 

sposobem opisanych i na długoletnim opartych doświa- 

dczeniu, oraz dyspozycyę obiadów na cały kwartał i na 

wielki post, wykwintnym, smacznym i prostym sposo- 

bem, ustawianie ptaków na Wielkanoc, Wigilję Bożego 

Narodz., śniadania gorącego i zimnego, podawanie her- 

baty po angielsku, pieczenie różnego rodzaju ciast, sma- 

żenie konfitur sposobem kijowskim i wiele innych. 

2 tomy w 1 vol. (t.I-Kucharstwo, t.II-Spiżarnia). Kijów 

i Odessa 1893, nakł.księg. B.Koreywy, 22cm, s.583+ 

XXI+22nlb.,                                                          c.100zł 

f)Śleżańska Marya- Kucharz wielkopolski. Praktyczne 

przepisy gotowania smacznych i tanich potraw, smaże- 

nia konfitur, pieczenia ciast, przyrządzania lodów, 

kremów, galaret, deserów, konserwów i wędlin , różne 

sekreta domowe. P.1892, nakł. J.Leitgebera, 23,5cm, 

s.308,                                                                     c.100zł 

432.Leszczyńska Zofia- Ginę za to co najgłębiej czło- 

wiek ukochać może. Członkowie organiz. niepodległo- 

ściowych na Lubelszczyźnie skazani na karę śmierci  

przez sądy wojskowe (1944-1955). Cz.II. Lublin 2003, 

Wyd. Test, 21cm, s.615, opr.oryg.brosz.,               c.35zł 

433.Łączewski Jan- Michał Grażyński (1890-1965). 

Sylwetka polityka. Cz-wa 2000, Wyd.WSP., 20,5cm, 

s.240, opr.oryg.brosz.,                                             c.35zł 

434.Łęczek Ireneusz- Europejskie klimaty. Rozmowa z  

prof. Adamem Gierkiem. (Na s. tytuł. odręczna dedyka- 

cja autora dla czytel.). Sosnowiec 2013, Progres-Wyd.- 

Druk-Reklama, 21cm, s.146, opr.oryg.brosz.,        c.25zł 

435.Mikke St.- „Śpij, Mężny” w Katyniu, Charkowie 

i Miednoje. Wstęp Z.Brzeziński. W.1998, wyd. Rada 

Ochr. Pamięci Walk i Męczeństwa, 23cm, s.239, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.25zł 

436.Mitkiewicz Leon płk dypl.- Kawaleria samodzielna 

Rzeczypospolitej Polskiej w wojnie 1939 roku. Wstęp 

i opr. J.S.Tym. Kr.2013, Wyd. A.Wingert, 24,5cm, 

s.575, opr.oryg.tw.,                                                 c.30zł 

437.Pionk Marian- Mortui Sunt ut Liberi Vivamus. 

Umarli za naszą wolność. K.2003, Kraj.Studium Polski 

Podziemnej, 20,5cm, s.28, opr.oryg.brosz.,            c.15zł 

438.Pudlis Eugeniusz-Drewno surowiec wszech czasów. 

W.2005, wyd. Dyr.Gen. Lasów Państw., 21cm, s.110, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

439.Ryby i owoce morza.(tem.) Opr.oryg.tw.,c.15zł/egz. 

a)Bürgin R., Hofmann H., Lillelund K., Mosimann A., 

Terofal F., Teubner Ch., Türkay M.- Owoce morza i 

ryby. (Obszerny leksykon ryb i owoców morza, sposoby 

ich sprawiania oraz przygotowanie potraw). W.2000, 

Wyd.Muza S.A., 30,5cm, s.448, 

b)Ryby są super. Przepisy Karola (Okrasy) i Doroty 

(Wellman) na ryby i owoce morza. 80 przepisów. 

Br.r.wyd.(2016), Kuchnia Lidla, 25cm, s.286. 

440.Rykowski Kazimierz- O leśnictwie trwałym i zrów- 

noważonym. W poszukiwaniu definicji i miar. W.2006, 

wyd. DG Lasów Państw., 24,5cm, s.231, opr.oryg.tw., 

                                                                                c.40zł 

441.Smith Jeffrey M.- Nasiona kłamstwa. Czyli o 



łgarstwach przemysłu i rządów na temat żywności mo- 

dyfikowanej genetycznie. (Światowy bestseller). Przeł. 

J.Ilukowicz. P.2007, Ofic.Wyd.349, 23cm, s.298, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.20zł 

442.Smoleń Mieczysław- Stracone dekady. Historia 

ZSRR 1917-1991. W.1994, PWN, 24cm, s.410+il.72, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.30zł 

443.Socjologia. (temat).                                  c.20zł/egz. 

a)Szmatka Jacek- Małe struktury społeczne. Wstęp do  

mikrosocjologii strukturalnej. W.2007, PWN, 24cm, 

s.308, opr.oryg.tw.+obw., 

b)Goodman Norman- Wstęp do socjologii. Przekł. 

J.Polak, J.Ruszkowski, U.Zielińska. R.1997, Wyd.Zysk 

i S-ka, 23,5cm, s.387, opr.oryg.brosz., 

c)Bauman Zygmunt- Socjologia. Przeł. J.Łoziński. 

P.1996, Wyd.Zysk i S-ka, 18cm, s.240, opr.oryg.brosz. 

Posiadamy także wyd. zmienione i poprawione w/w 

tytułu wyd.w 2004r. 

444.Suchorowska Danuta- Rozbić więzienie UB! Akcje 

zbrojne AK i WiN 1945-1946. W.1991, Agencja Omni- 

press- Spłdz.Pracy Dziennikarzy, 20,5cm, s.197 +il.27, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.40zł 

445.Szabla Kazimierz, Pabian Robert- Szkółkarstwo 

kontenerowe. Nowe technologie i techniki w szkółkar- 

stwie leśnym. W.2003, wyd. DG Lasów Państw., 

21,5cm, s.212, opr.oryg.tw.,                                   c.15zł 

446. „Tarnowskie Studia Historyczne”. T.I.(2009). 

Tarnów 2009, wyd. Tarnowski Oddz.PTH, 23cm, s.270, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.30zł 

447.Taylor David- Ty i twój pies. Encyklopedyczny 

poradnik dla właścicieli psów. Pielęgnacja, rozmnaża- 

nie, wychowanie, zdrowie. W.1994, Wyd. Muza S.A., 

22cm, s.288, opr.oryg.tw.,                                      c.20zł 

448.Truchanowicz Tadeusz- Od Brygady Karpackiej 

do Tengeru. Z dziejów harcerstwa polskiego na 

Wschodzie 1940-1948. W.1991, Harcerska Ofic.Wyd., 

20,5cm, s.199+8nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,              c.25zł 

449.Wędkarstwo. (temat).                               c.15zł/egz. 

a)Bailey John- Przewodnik wędkarski. Techniki 

połowu, sprzęt i ryby. P.2007, Wyd.Elipsa Publicat S.A. 

29cm, s.160, opr.oryg.tw, 

b)Bailey John- Encyklopedia wędkarstwa. P.2008, Wyd. 

Elipsa Publicat S.A., 29cm, s.240, opr.oryg.tw., 

c)Schmidt Klaus- Nauka wędkowania. Przeł. A.Zaniew- 

ska. W.2003, Świat Książki, 29cm, s.96, opr.oryg.tw., 

d)Sternberg Dick, Bauer Parker- Wędkarskie sekrety 

mistrzów. Tłum. J.Błachuta. W.1993,Ofic.Wyd.Multico, 

28cm, s.160, opr.oryg.tw., 

e)Kolendowicz J., Owcarz Wł.- Wędkarstwo morskie. 

W.2007, Ofic.Wyd.Multico, 24,5cm, s.239,opr.oryg.tw., 

f)Sikora Adam- Wędkarstwo muchowe. W.1997, Ofic. 

Wyd. Multico, 24,5cm, s.203, opr.oryg.tw., 

g)Węglarski Wojciech- Poradnik wędkarski. Sztuczne 

muszki. P.1992,Wyd.Drawa,24,5cm, s.173,opr.oryg.tw., 

h)Sedlar Jan- ABC wędkarza. Bratysława 1990, Wyd. 

Obzor, 21cm, s.448+il.XLVII, opr.oryg.tw., 

i)Paladino Jerzy- Wędkarstwo polskie. Podręcznik dla  

instruktorów i słuchaczy młodzieżowych kursów szko- 

leniowych. W.1992, wyd. ZG PZW, 21cm, s.297, opr. 

oryg.brosz., 

j)Jóźwiak Jacek- Przewodnik dla wędkarzy. W.2003, 

Wyd.Pascal, 19,5cm, s.208, opr.oryg.brosz. 

450.Wieliczka-Szarkowa Joanna- Józef Piłsudski 

1867-1935. Wszystko dla Niepodległej. Kr.2015, Wyd. 

A.A. s.c., 21,5cm, s.351, opr.oryg.tw.,                   c.20zł 

451.Zuziak Janusz- Wojsko Polskie we Francji 1939- 

1940. W.2013, Rytm Ofic.Wyd., 25cm, s.334 (brak 

s.tytułowej), opr.oryg.tw.,                                       c.20zł 

DZIEŁA ZBIOROWE PISARZY POLSKICH 

(WIELOTOMOWE) 

452.Dygasiński Adolf- Dzieła wybrane. W 5 tomach. 

T.I.-Właściciele. s.216, T.II.-Beldonek.Margiela i Mar- 

gielka. s.229, T.III.-Zając. s.170, T.IV.-Nowele. s.241, 

T.V.-Nowele. s.239. W.1954, Cz., 20cm, opr.oryg.tw., 

                                                                               c.5zł/t. 

453.Korzeniowski Józef- Dzieła wybrane. W 8 tomach. 

T.I.-Spekulant.Kollokacja. s.LXIII+436, T.II.-Nowe 

wędrówki oryginała. s.404, T.III.-Garbaty. s.350, T.IV.- 

Krewni. t.1,s.272, T.V.-Krewni. t.2,s.335, T.VI.-Opo- 

wiadania.(Dobrze to wiedzieć na te ciężkie czasy- Kore- 

spondencja- Wyprawa po żonę). s.327, T.VII.-Dramaty. 

(Klara- Aniela- Karpaccy górale. Dziewczyna i dama- 

Autorka). s.396, T.VIII.-Komedie.(Żydzi- Doktor medy- 

cyny- Wąsy i peruka- Majątek albo imię). s.399. 

Kr.1954, WL, 21cm, opr.oryg.tw.,                        c.5zł/t. 

454.Sewer (Ignacy Maciejowski)- Dzieła wybrane. 

W 7 tomach. T.I.-Szkice z Anglii.(Wybór).s.282, T.II.- 

Nowele.s.351, T.III.-Nowele.s.363, T.IV.-Nowele.s.256, 

T.V.-Słowa i czyny.Powieść.s.276,T.VI.-U progu sztuki. 

s.521, T.VII.-Matka.Bajecznie kolorowa.s.349. Kr.1955, 

WL, 20cm, opr.oryg.tw.,                                       c.5zł/t. 

 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje można 

dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak zamówienia tel. ze względu 

na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia wszelkich zapytań i wątpliwości. W swych 

zamówieniach prosimy podawać nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres, aby uniknąć niepotrzebnych 

kosztów związanych z dostarczeniem przesyłek. Informujemy także, że do ceny zamówionych książek doliczamy 

5-25 zł kosztów przesyłki w zależności od wagi paczki, natomiast przy zamówieniach powyżej 500 zł, jak 

również przy przesyłkach dla jednostek budżetowych w/w koszt ponosi antykwariat. Opłaty za zakupione książki 

prosimy regulować w następujący sposób: wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001 lub wysyłamy za 

pobraniem pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub czasopisma tzw. gratis dziękując 

za zakupy w antykwarni. Jednocześnie informujemy, że pozostały jeszcze nieliczne pozycje książkowe 

niesprzedane z poprzednich ofert. Osobom, które wyrażają taką chęć, przesyłamy ofertę drogą elektroniczną (w 

związku z licznymi błędami adresów e-m@ilowych prosimy o podawanie aktualnych). 


